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Res interview
ed 2,018 GB adults online betw

een 10
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ographically 
representative of all GB adults. Data w
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Table 1/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

1. Thinking back to the G
eneral Election earlier this year, w

hich party, if any, did you vote for? W
as it Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP or som
e other party, or did you not vote?

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

647
319

328
49

90
93

107
92

216
219

211
136

80
586

28
619

121
187

278
32%

32%
32%

21%
26%

28%
29%

31%
48%

41%
38%

31%
17%

34%
16%

34%
25%

36%
38%

Labour
545

276
269

71
96

96
103

88
91

124
136

126
159

482
38

507
191

141
150

27%
28%

26%
31%

28%
29%

28%
30%

20%
23%

24%
29%

33%
28%

22%
28%

39%
27%

21%

Liberal D
em

ocrat
138

71
68

18
24

19
21

18
38

56
32

20
31

125
8

131
25

42
57

7%
7%

7%
8%

7%
6%

6%
6%

9%
10%

6%
5%

6%
7%

4%
7%

5%
8%

8%

U
K

IP
229

129
101

12
28

37
53

42
58

45
54

60
70

219
2

227
69

62
88

11%
13%

10%
5%

8%
11%

15%
14%

13%
8%

10%
14%

14%
13%

1%
12%

14%
12%

12%

S
N

P
84

44
39

4
15

6
28

20
11

18
26

17
22

-
84

-
-

-
-

4%
5%

4%
2%

4%
2%

8%
7%

2%
3%

5%
4%

5%
-

48%
-

-
-

-

S
om

e other party
92

49
44

21
19

23
14

9
6

21
22

21
29

79
2

91
17

15
46

5%
5%

4%
9%

5%
7%

4%
3%

1%
4%

4%
5%

6%
5%

1%
5%

4%
3%

6%

D
id not vote

243
82

161
53

57
57

35
21

21
47

65
53

78
214

13
230

57
63

95
12%

8%
16%

23%
16%

17%
10%

7%
5%

9%
12%

12%
16%

12%
7%

12%
12%

12%
13%

D
on't rem

em
ber

21
7

14
2

11
4

2
-

2
4

7
5

5
19

-
21

5
6

8
1%

1%
1%

1%
3%

1%
1%

-
1%

1%
1%

1%
1%

1%
-

1%
1%

1%
1%

P
refer not to say

19
7

12
1

8
-

1
5

4
5

4
3

8
17

2
17

3
6

8
1%

1%
1%

*
2%

-
*

2%
1%

1%
1%

1%
2%

1%
1%

1%
1%

1%
1%
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ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 1/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

1. Thinking back to the G
eneral Election earlier this year, w

hich party, if any, did you vote for? W
as it Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP or som
e other party, or did you not vote?

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

647
543

12
9

36
2

-
647

-
-

-
32%

87%
2%

6%
13%

4%
-

100%
-

-
-

Labour
545

29
425

21
26

10
2

-
545

-
-

27%
5%

83%
15%

10%
16%

3%
-

100%
-

-

Liberal D
em

ocrat
138

21
13

93
2

1
1

-
-

138
-

7%
3%

3%
66%

1%
2%

1%
-

-
100%

-

U
K

IP
229

12
10

3
191

2
-

-
-

-
229

11%
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2%
2%

69%
4%

-
-

-
-

100%

S
N

P
84

-
1

-
1

-
79

-
-

-
-

4%
-

*
-

*
-

95%
-

-
-

-

S
om

e other party
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-
22

5
1

45
-

-
-

-
-

5%
-

4%
4%

*
73%

-
-

-
-

-

D
id not vote

243
20

25
8

15
1

1
-

-
-

-
12%

3%
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6%
6%

1%
1%

-
-

-
-

D
on't rem
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ber

21
1

-
1

3
-

-
-

-
-

-
1%

*
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-
-

-
-

-
-

P
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5
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-
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-
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-
-
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*
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Table 1/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

1. Thinking back to the G
eneral Election earlier this year, w

hich party, if any, did you vote for? W
as it Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP or som
e other party, or did you not vote?

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

647
28

17
52

51
58

54
32

75
99

108
71

32%
16%

20%
23%

29%
32%

36%
32%

39%
37%

38%
40%

Labour
545

38
35

92
63

59
39

25
42

73
52

26
27%

22%
41%

40%
37%

33%
26%

25%
22%

27%
18%

14%

Liberal D
em

ocrat
138

8
1

9
15

14
9

6
19

18
14

26
7%

4%
1%

4%
9%

8%
6%

6%
10%

7%
5%

15%

U
K

IP
229

2
17

29
23

21
20

8
21

18
50

20
11%

1%
20%

13%
13%

12%
13%

8%
11%

7%
18%

11%

S
N

P
84

84
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
4%

48%
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

S
om

e other party
92

2
7

10
1

5
5

12
4

17
19

11
5%

1%
8%

4%
*

3%
4%

12%
2%

6%
7%

6%

D
id not vote

243
13

7
32

17
19

17
16

26
40

34
21

12%
7%

9%
14%

10%
11%

11%
16%

14%
15%

12%
12%

D
on't rem

em
ber

21
-

1
2

3
3

3
2

1
3

5
1

1%
-

1%
1%

1%
1%

2%
2%

*
1%

2%
*

P
refer not to say

19
2

-
3

-
2

1
-

3
1

4
3

1%
1%

-
1%

-
1%

1%
-

1%
*

1%
2%

Fieldw
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R
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Table 2/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

2. If there w
ere a G

eneral Election tom
orrow

, how
 likely w

ould you be to vote on a scale from
 1 to 10, w

here 1 m
eans you are certain NO

T to vote and 10 m
eans you are absolutely CERTAIN to vote?

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

1 - C
ertain not to vote

(1)
74

24
50

13
16

19
8

9
8

14
23

15
23

66
4

70
20

15
31

4%
2%

5%
6%

5%
6%

2%
3%

2%
3%

4%
3%

5%
4%

2%
4%

4%
3%

4%

2
(2)

24
12

12
3

4
9

5
-

3
4

5
5

10
22

2
23

6
10

7
1%

1%
1%

1%
1%

3%
1%

-
1%

1%
1%

1%
2%

1%
1%

1%
1%

2%
1%

3
(3)

15
6

9
5

4
2

1
-

2
4

7
1

2
12

-
15

6
3

2
1%

1%
1%

2%
1%

1%
*

-
1%

1%
1%

*
1%

1%
-

1%
1%

1%
*

4
(4)

20
9

10
5

8
2

3
1

-
4

11
2

3
16

1
18

2
3

11
1%

1%
1%

2%
2%

1%
1%

*
-

1%
2%

1%
1%

1%
1%

1%
*

1%
1%

5
(5)

58
19

39
8

14
13

10
6

6
9

14
10

24
50

4
53

10
24

15
3%

2%
4%

4%
4%

4%
3%

2%
1%

2%
3%

2%
5%

3%
2%

3%
2%

5%
2%

6
(6)

49
19

30
14

5
14

4
6

5
15

13
14

7
40

2
47

12
11

16
2%

2%
3%

6%
1%

4%
1%

2%
1%

3%
2%

3%
1%

2%
1%

3%
3%

2%
2%

7
(7)

80
38

42
19

19
15

8
12

7
19

27
8

26
77

2
78

20
21

35
4%

4%
4%

8%
6%

5%
2%

4%
2%

3%
5%

2%
5%

4%
1%

4%
4%

4%
5%

8
(8)

129
57

72
15

33
22

31
12

16
36

39
27

26
115

10
118

27
35

52
6%

6%
7%

6%
9%

7%
8%

4%
4%

7%
7%

6%
5%

7%
6%

6%
6%

7%
7%

9
(9)

260
135

124
30

52
49

42
29

58
85

65
45

64
234

16
244

60
73

101
13%

14%
12%

13%
15%

15%
12%

10%
13%

16%
12%

10%
13%

13%
9%

13%
12%

14%
14%

10 - A
bsolutely certain to vote

(10)
1225

635
590

112
167

169
233

211
333

335
334

296
259

1031
132

1093
300

309
422

61%
65%

57%
49%

48%
51%

64%
72%

74%
62%

60%
67%

54%
59%

75%
59%

62%
59%

58%

P
refer not to say

19
6

12
2

6
3

2
-

5
5

6
2

6
19

-
19

6
1

12
1%

1%
1%

1%
2%

1%
1%

-
1%

1%
1%

*
1%

1%
-

1%
1%

*
2%

D
on't know

67
23

44
3

18
16

17
7

5
9

16
14

29
61

3
64

17
18

26
3%

2%
4%

1%
5%

5%
5%

2%
1%

2%
3%

3%
6%

4%
1%

3%
4%

3%
4%

M
ean score

8.80
9.01

8.59
8.09

8.38
8.32

9.04
9.18

9.37
8.99

8.69
9.00

8.51
8.77

9.26
8.75

8.80
8.76

8.75
S

tandard deviation
2.27

2.02
2.46

2.68
2.50

2.65
2.00

1.91
1.66

1.99
2.37

2.13
2.53

2.28
1.86

2.30
2.33

2.22
2.29

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 2/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

2. If there w
ere a G

eneral Election tom
orrow

, how
 likely w

ould you be to vote on a scale from
 1 to 10, w

here 1 m
eans you are certain NO

T to vote and 10 m
eans you are absolutely CERTAIN to vote?

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

S
tandard error

.05
.07

.08
.20

.15
.15

.10
.11

.07
.08

.10
.12

.12
.06

.14
.05

.10
.10

.09

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 2/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

2. If there w
ere a G

eneral Election tom
orrow

, how
 likely w

ould you be to vote on a scale from
 1 to 10, w

here 1 m
eans you are certain NO

T to vote and 10 m
eans you are absolutely CERTAIN to vote?

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

1 - C
ertain not to vote

(1)
74

-
-

-
-

-
-

3
1

-
-

4%
-

-
-

-
-

-
*

*
-

-

2
(2)

24
-

-
-

-
-

-
1

3
-

1
1%

-
-

-
-

-
-

*
1%

-
*

3
(3)

15
-

-
-

-
-

-
2

2
-

-
1%

-
-

-
-

-
-

*
*

-
-

4
(4)

20
-

-
-

-
-

-
4

1
-

-
1%

-
-

-
-

-
-

1%
*

-
-

5
(5)

58
8

12
6

7
2

2
6

11
3

6
3%

1%
2%

4%
3%

3%
3%

1%
2%

2%
2%

6
(6)

49
11

13
5

4
1

-
12

11
3

7
2%

2%
3%

4%
2%

2%
-

2%
2%

2%
3%

7
(7)

80
20

27
8

11
5

1
15

23
8

6
4%

3%
5%

5%
4%

9%
1%

2%
4%

6%
3%

8
(8)

129
57

31
12

15
3

4
55

32
12

8
6%

9%
6%

9%
5%

4%
5%

8%
6%

9%
3%

9
(9)

260
99

85
27

24
10

9
100

85
24

20
13%

16%
16%

19%
9%

17%
11%

16%
16%

17%
9%

10 - A
bsolutely certain to vote

(10)
1225

431
347

82
214

40
66

435
361

84
178

61%
69%

67%
58%

78%
65%

80%
67%

66%
61%

78%

P
refer not to say

19
-

-
-

-
-

-
6

-
2

1
1%

-
-

-
-

-
-

1%
-

1%
*

D
on't know

67
-

-
-

-
-

-
7

15
2

2
3%

-
-

-
-

-
-

1%
3%

2%
1%

M
ean score

8.80
9.43

9.34
9.10

9.50
9.25

9.61
9.36

9.31
9.27

9.48
S

tandard deviation
2.27

1.04
1.20

1.38
1.14

1.30
1.00

1.30
1.37

1.20
1.25

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 2/4

O
NLINE O

pinion Poll
Q

2. If there w
ere a G

eneral Election tom
orrow

, how
 likely w

ould you be to vote on a scale from
 1 to 10, w

here 1 m
eans you are certain NO

T to vote and 10 m
eans you are absolutely CERTAIN to vote?

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

S
tandard error

.05
.04

.05
.12

.07
.18

.11
.05

.06
.11

.08

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es

Page 7



Table 2/5

O
NLINE O

pinion Poll
Q

2. If there w
ere a G

eneral Election tom
orrow

, how
 likely w

ould you be to vote on a scale from
 1 to 10, w

here 1 m
eans you are certain NO

T to vote and 10 m
eans you are absolutely CERTAIN to vote?

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

1 - C
ertain not to vote

(1)
74

4
5

9
6

3
5

4
7

14
10

6
4%

2%
6%

4%
3%

2%
3%

4%
3%

5%
4%

3%

2
(2)

24
2

2
2

1
3

2
1

4
1

4
2

1%
1%

3%
1%

1%
2%

1%
1%

2%
*

1%
1%

3
(3)

15
-

-
3

4
1

1
3

1
1

-
1

1%
-

-
1%

2%
1%

1%
3%

1%
*

-
*

4
(4)

20
1

-
2

-
-

2
2

1
4

3
3

1%
1%

-
1%

-
-

1%
2%

1%
2%

1%
2%

5
(5)

58
4

1
5

5
13

6
4

5
2

5
8

3%
2%

1%
2%

3%
7%

4%
4%

3%
1%

2%
5%

6
(6)

49
2

3
3

7
5

3
7

3
5

7
3

2%
1%

3%
1%

4%
3%

2%
7%

2%
2%

3%
2%

7
(7)

80
2

7
8

5
9

5
2

7
11

17
7

4%
1%

9%
3%

3%
5%

3%
2%

4%
4%

6%
4%

8
(8)

129
10

2
13

12
18

8
3

9
20

17
16

6%
6%

3%
6%

7%
10%

6%
3%

5%
7%

6%
9%

9
(9)

260
16

10
28

22
26

18
10

29
43

34
23

13%
9%

12%
12%

13%
15%

12%
10%

15%
16%

12%
13%

10 - A
bsolutely certain to vote

(10)
1225

132
53

142
106

99
92

61
118

148
173

102
61%

75%
62%

62%
61%

54%
62%

61%
62%

55%
61%

57%

P
refer not to say

19
-

-
5

2
1

-
-

-
6

2
3

1%
-

-
2%

1%
*

-
-

-
2%

1%
2%

D
on't know

67
3

1
12

5
3

7
3

8
10

12
4

3%
1%

1%
5%

3%
2%

5%
3%

4%
4%

4%
2%

M
ean score

8.80
9.26

8.60
8.87

8.80
8.65

8.80
8.46

8.85
8.71

8.83
8.70

S
tandard deviation

2.27
1.86

2.59
2.28

2.25
2.13

2.28
2.61

2.27
2.37

2.22
2.26

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 2/6

O
NLINE O

pinion Poll
Q

2. If there w
ere a G

eneral Election tom
orrow

, how
 likely w

ould you be to vote on a scale from
 1 to 10, w

here 1 m
eans you are certain NO

T to vote and 10 m
eans you are absolutely CERTAIN to vote?

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

S
tandard error

.05
.14

.28
.16

.16
.17

.19
.26

.17
.16

.13
.16

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 3/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

3. If there w
ere a G

eneral Election tom
orrow

 to elect M
Ps to W

estm
inster, w

ould you vote Conservative, Labour, Liberal Dem
ocrat, UKIP, SNP, Plaid Cym

ru or for som
e other party?

B
ase: A

ll likely to vote

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
1802

864
938

158
239

295
346

282
482

572
505

309
416

1539
169

1633
458

445
636

W
eighted Total

1800
902

898
198

290
283

327
277

425
499

492
401

408
1547

166
1634

431
474

642
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

571
299

272
50

81
76

92
85

188
203

179
120

70
516

30
542

103
172

241
32%

33%
30%

25%
28%

27%
28%

31%
44%

41%
36%

30%
17%

33%
18%

33%
24%

36%
38%

Labour
455

231
224

69
97

79
88

66
56

109
108

109
129

412
25

430
165

116
132

25%
26%

25%
35%

33%
28%

27%
24%

13%
22%

22%
27%

32%
27%

15%
26%

38%
25%

21%

Liberal D
em

ocrat
108

64
43

16
18

14
13

19
29

43
24

19
21

102
1

107
16

38
48

6%
7%

5%
8%

6%
5%

4%
7%

7%
9%

5%
5%

5%
7%

*
7%

4%
8%

7%

U
K

IP
251

138
113

18
26

41
54

39
73

45
61

72
73

235
7

243
77

66
92

14%
15%

13%
9%

9%
14%

17%
14%

17%
9%

12%
18%

18%
15%

4%
15%

18%
14%

14%

G
reen

57
27

30
17

7
16

7
5

6
13

15
14

15
53

3
54

14
8

31
3%

3%
3%

8%
2%

6%
2%

2%
1%

3%
3%

3%
4%

3%
2%

3%
3%

2%
5%

S
N

P
81

46
35

3
15

5
28

20
11

18
26

16
21

-
81

-
-

-
-

5%
5%

4%
1%

5%
2%

8%
7%

3%
4%

5%
4%

5%
-

49%
-

-
-

-

P
laid C

ym
ru

16
10

6
-

4
2

1
4

4
2

3
3

8
-

-
16

-
-

-
1%

1%
1%

-
1%

1%
*

1%
1%

*
1%

1%
2%

-
-

1%
-

-
-

B
N

P
3

2
2

1
-

2
1

-
-

1
-

3
-

3
-

3
-

2
2

*
*

*
*

-
1%

*
-

-
*

-
1%

-
*

-
*

-
*

*

S
om

e other party
8

4
4

-
3

2
1

2
1

3
-

1
4

8
-

8
1

3
5

*
*

*
-

1%
1%

*
1%

*
1%

-
*

1%
1%

-
*

*
1%

1%

P
refer not to say

18
2

16
3

4
1

2
3

4
5

3
3

8
14

3
15

4
4

6
1%

*
2%

2%
1%

1%
*

1%
1%

1%
1%

1%
2%

1%
2%

1%
1%

1%
1%

D
on't know

231
79

153
21

36
45

41
35

54
57

73
42

59
203

17
215

51
66

86
13%

9%
17%

11%
12%

16%
13%

13%
13%

11%
15%

11%
15%

13%
10%

13%
12%

14%
13%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 3/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

3. If there w
ere a G

eneral Election tom
orrow

 to elect M
Ps to W

estm
inster, w

ould you vote Conservative, Labour, Liberal Dem
ocrat, UKIP, SNP, Plaid Cym

ru or for som
e other party?

B
ase: A

ll likely to vote

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
1802

641
492

128
307

54
81

644
507

114
266

W
eighted Total

1800
626

514
141

275
61

83
624

523
134

226
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

571
571

-
-

-
-

-
507

21
15

10
32%

91%
-

-
-

-
-

81%
4%

11%
4%

Labour
455

-
455

-
-

-
-

8
389

11
7

25%
-

89%
-

-
-

-
1%

74%
8%

3%

Liberal D
em

ocrat
108

-
-

108
-

-
-

6
15

81
-

6%
-

-
76%

-
-

-
1%

3%
61%

-

U
K

IP
251

-
-

-
251

-
-

34
22

1
178

14%
-

-
-

91%
-

-
5%

4%
1%

79%

G
reen

57
-

-
-

-
57

-
1

10
1

-
3%

-
-

-
-

92%
-

*
2%

1%
-

S
N

P
81

-
-

-
-

-
81

-
2

1
-

5%
-

-
-

-
-

98%
-

*
1%

-

P
laid C

ym
ru

16
-

-
-

-
-

-
-

3
-

1
1%

-
-

-
-

-
-

-
1%

-
*

B
N

P
3

-
-

-
-

-
-

-
-

-
1

*
-

-
-

-
-

-
-

-
-

*

S
om

e other party
8

-
-

-
-

-
-

-
1

1
2

*
-

-
-

-
-

-
-

*
1%

1%

P
refer not to say

18
2

2
2

2
-

-
5

1
-

1
1%

*
*

1%
1%

-
-

1%
*

-
*

D
on't know

231
53

57
32

22
5

2
63

59
23

26
13%

8%
11%

22%
8%

8%
2%

10%
11%

17%
12%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 3/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

3. If there w
ere a G

eneral Election tom
orrow

 to elect M
Ps to W

estm
inster, w

ould you vote Conservative, Labour, Liberal Dem
ocrat, UKIP, SNP, Plaid Cym

ru or for som
e other party?

B
ase: A

ll likely to vote

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
1802

169
80

199
179

150
133

94
162

191
270

175

W
eighted Total

1800
166

76
198

156
170

133
87

171
230

253
159

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

571
30

13
43

47
55

51
26

66
86

93
62

32%
18%

17%
22%

30%
33%

38%
30%

39%
37%

37%
39%

Labour
455

25
30

82
52

43
36

18
37

59
45

27
25%

15%
40%

41%
33%

25%
27%

21%
22%

26%
18%

17%

Liberal D
em

ocrat
108

1
1

8
7

13
6

5
19

19
14

15
6%

*
1%

4%
5%

7%
4%

5%
11%

8%
5%

10%

U
K

IP
251

7
17

32
28

21
22

9
22

24
47

21
14%

4%
23%

16%
18%

12%
17%

10%
13%

10%
19%

13%

G
reen

57
3

6
8

-
4

3
1

1
14

11
6

3%
2%

8%
4%

-
2%

2%
1%

1%
6%

4%
4%

S
N

P
81

81
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
5%

49%
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

P
laid C

ym
ru

16
-

-
-

-
-

-
16

-
-

-
-

1%
-

-
-

-
-

-
18%

-
-

-
-

B
N

P
3

-
-

-
-

-
2

-
-

-
1

1
*

-
-

-
-

-
1%

-
-

-
*

*

S
om

e other party
8

-
-

-
1

2
1

-
-

3
1

1
*

-
-

-
1%

1%
1%

-
-

1%
*

1%

P
refer not to say

18
3

1
2

2
3

-
1

1
-

2
3

1%
2%

1%
1%

1%
2%

-
1%

*
-

1%
2%

D
on't know

231
17

8
23

19
29

12
12

24
26

38
22

13%
10%

10%
12%

12%
17%

9%
13%

14%
11%

15%
14%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 4/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

4. If it w
ere a legal requirem

ent for you to vote, do you think you w
ould probably vote Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP, Plaid Cym
ru or for som

e other party?
B

ase: A
ll unlikely to vote or unsure w

ho they w
ould vote for at the G

eneral election

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
471

143
328

54
82

103
84

57
91

114
145

66
146

411
32

439
122

110
179

W
eighted Total

468
161

306
56

97
98

79
56

81
102

142
84

140
412

29
438

112
119

180
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

70
17

53
5

11
22

9
9

14
14

28
13

16
69

1
70

18
18

33
15%

11%
17%

9%
12%

23%
11%

16%
17%

14%
19%

15%
11%

17%
2%

16%
16%

15%
18%

Labour
64

31
33

9
12

13
16

4
10

12
15

18
19

58
2

62
19

21
17

14%
19%

11%
17%

13%
13%

21%
6%

12%
12%

10%
22%

14%
14%

5%
14%

17%
18%

10%

Liberal D
em

ocrat
23

11
12

3
6

2
4

3
6

8
6

3
7

20
2

22
6

4
10

5%
7%

4%
4%

6%
2%

5%
5%

8%
8%

4%
3%

5%
5%

6%
5%

5%
3%

5%

U
K

IP
32

11
21

3
5

8
4

6
6

8
7

5
12

28
2

30
7

7
14

7%
7%

7%
5%

5%
8%

6%
11%

7%
8%

5%
6%

9%
7%

6%
7%

6%
6%

8%

G
reen

11
6

5
3

2
1

2
1

1
5

2
1

3
10

-
11

3
4

3
2%

4%
2%

6%
2%

1%
3%

3%
1%

5%
2%

2%
2%

3%
-

3%
3%

4%
2%

S
N

P
3

2
1

-
2

-
-

-
1

2
-

-
1

-
3

-
-

-
-

1%
1%

*
-

2%
-

-
-

1%
2%

-
-

1%
-

10%
-

-
-

-

P
laid C

ym
ru

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

B
N

P
1

-
1

-
-

1
-

-
-

-
-

-
1

1
-

1
-

1
-

*
-

*
-

-
1%

-
-

-
-

-
-

1%
*

-
*

-
1%

-

S
om

e other party
8

5
2

-
4

2
-

2
-

5
2

-
1

7
-

8
2

3
2

2%
3%

1%
-

4%
2%

-
3%

-
5%

1%
-

1%
2%

-
2%

1%
2%

1%

P
refer not to say

30
5

25
5

11
2

2
3

7
7

9
4

10
24

5
25

6
8

10
6%

3%
8%

9%
11%

2%
2%

5%
9%

7%
7%

4%
7%

6%
17%

6%
5%

7%
6%

D
on't know

225
72

153
27

43
47

42
29

37
40

74
41

70
196

15
210

51
53

92
48%

45%
50%

49%
45%

48%
53%

52%
45%

39%
52%

49%
50%

48%
53%

48%
46%

45%
51%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 4/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

4. If it w
ere a legal requirem

ent for you to vote, do you think you w
ould probably vote Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP, Plaid Cym
ru or for som

e other party?
B

ase: A
ll unlikely to vote or unsure w

ho they w
ould vote for at the G

eneral election

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
471

56
59

33
26

6
2

94
82

23
38

W
eighted Total

468
54

59
33

24
5

2
90

82
27

31
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

70
31

-
-

-
-

-
34

8
3

1
15%

58%
-

-
-

-
-

38%
10%

10%
4%

Labour
64

-
29

-
-

-
-

2
32

1
1

14%
-

49%
-

-
-

-
2%

39%
4%

5%

Liberal D
em

ocrat
23

-
-

16
-

-
-

2
3

7
2

5%
-

-
47%

-
-

-
2%

4%
27%

8%

U
K

IP
32

-
-

-
22

-
-

2
5

1
11

7%
-

-
-

90%
-

-
2%

7%
3%

36%

G
reen

11
-

-
-

-
4

-
-

1
-

2
2%

-
-

-
-

82%
-

-
1%

-
7%

S
N

P
3

-
-

-
-

-
1

-
-

-
-

1%
-

-
-

-
-

40%
-

-
-

-

P
laid C

ym
ru

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

B
N

P
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

*
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

S
om

e other party
8

-
-

-
-

-
-

2
-

-
-

2%
-

-
-

-
-

-
2%

-
-

-

P
refer not to say

30
1

-
-

-
-

-
5

-
-

-
6%

1%
-

-
-

-
-

5%
-

-
-

D
on't know

225
22

30
18

2
1

1
45

32
15

12
48%

41%
51%

53%
10%

18%
60%

49%
40%

55%
41%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 4/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

4. If it w
ere a legal requirem

ent for you to vote, do you think you w
ould probably vote Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP, Plaid Cym
ru or for som

e other party?
B

ase: A
ll unlikely to vote or unsure w

ho they w
ould vote for at the G

eneral election

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
471

32
18

59
45

40
28

28
42

54
75

50

W
eighted Total

468
29

17
57

38
44

29
26

45
64

72
44

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

70
1

2
11

5
5

4
1

9
16

13
4

15%
2%

13%
20%

12%
11%

15%
3%

19%
25%

18%
9%

Labour
64

2
2

15
3

9
5

5
7

7
4

6
14%

5%
10%

26%
7%

19%
18%

17%
16%

11%
6%

13%

Liberal D
em

ocrat
23

2
-

4
2

2
1

2
-

2
5

2
5%

6%
-

6%
6%

5%
5%

8%
-

3%
7%

5%

U
K

IP
32

2
3

1
3

3
2

2
3

5
6

3
7%

6%
18%

2%
7%

7%
5%

9%
6%

8%
8%

7%

G
reen

11
-

-
2

2
1

4
1

-
2

1
-

2%
-

-
3%

4%
2%

12%
3%

-
3%

2%
-

S
N

P
3

3
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
1%

10%
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

P
laid C

ym
ru

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

B
N

P
1

-
-

-
-

1
-

-
-

-
-

-
*

-
-

-
-

2%
-

-
-

-
-

-

S
om

e other party
8

-
-

1
1

1
-

1
2

2
1

-
2%

-
-

2%
2%

2%
-

4%
4%

3%
1%

-

P
refer not to say

30
5

-
3

2
4

2
1

2
3

4
3

6%
17%

-
6%

6%
9%

7%
3%

5%
5%

5%
7%

D
on't know

225
15

10
20

21
19

11
14

23
27

38
26

48%
53%

60%
35%

55%
43%

38%
52%

51%
42%

53%
59%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 5/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

5. G
enerally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP, Plaid Cym
ru or another party?

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

620
313

307
53

87
84

88
89

221
212

200
123

85
558

32
588

111
175

273
31%

32%
30%

23%
25%

25%
24%

30%
49%

39%
36%

28%
18%

32%
18%

32%
23%

33%
37%

Labour
566

293
273

77
96

100
116

84
93

125
145

135
161

501
33

534
197

143
161

28%
30%

26%
34%

28%
30%

32%
28%

21%
23%

26%
31%

34%
29%

19%
29%

40%
27%

22%

Liberal D
em

ocrat
154

85
69

20
26

21
22

29
36

63
37

26
28

145
3

150
25

54
66

8%
9%

7%
9%

8%
6%

6%
10%

8%
12%

7%
6%

6%
8%

2%
8%

5%
10%

9%

U
K

IP
189

93
95

16
21

31
41

35
44

38
43

53
56

174
6

183
54

51
69

9%
9%

9%
7%

6%
9%

11%
12%

10%
7%

8%
12%

12%
10%

4%
10%

11%
10%

9%

G
reen

43
21

22
12

6
13

9
1

2
14

11
4

14
39

3
40

15
6

18
2%

2%
2%

5%
2%

4%
3%

*
*

3%
2%

1%
3%

2%
2%

2%
3%

1%
2%

S
N

P
66

35
31

3
10

5
22

16
10

10
19

17
19

-
66

-
-

-
-

3%
4%

3%
1%

3%
1%

6%
5%

2%
2%

3%
4%

4%
-

37%
-

-
-

-

P
laid C

ym
ru

10
7

3
-

4
-

1
2

3
1

1
3

5
-

-
10

-
-

-
*

1%
*

-
1%

-
*

1%
1%

*
*

1%
1%

-
-

1%
-

-
-

B
N

P
3

2
1

-
-

2
1

1
-

2
-

2
-

3
-

3
-

2
1

*
*

*
-

-
*

*
*

-
*

-
*

-
*

-
*

-
*

*

S
om

e other party
16

11
5

-
7

3
2

4
-

6
3

3
4

14
1

15
3

4
7

1%
1%

1%
-

2%
1%

*
1%

-
1%

1%
1%

1%
1%

1%
1%

1%
1%

1%

P
refer not to say

46
10

35
11

10
7

5
3

10
7

12
14

12
41

4
41

15
11

14
2%

1%
3%

5%
3%

2%
1%

1%
2%

1%
2%

3%
3%

2%
2%

2%
3%

2%
2%

D
on't know

306
112

194
38

80
70

57
32

29
61

88
60

97
266

27
279

70
76

121
15%

11%
19%

17%
23%

21%
16%

11%
7%

11%
16%

14%
20%

15%
15%

15%
14%

15%
17%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 5/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

5. G
enerally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP, Plaid Cym
ru or another party?

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

620
532

6
2

45
1

3
521

18
14

26
31%

85%
1%

1%
16%

2%
3%

81%
3%

10%
11%

Labour
566

25
452

14
21

11
6

17
448

20
21

28%
4%

88%
10%

8%
18%

8%
3%

82%
14%

9%

Liberal D
em

ocrat
154

13
14

108
4

3
-

20
15

85
6

8%
2%

3%
77%

2%
4%

-
3%

3%
61%

3%

U
K

IP
189

7
1

-
171

2
-

15
12

-
145

9%
1%

*
-

62%
3%

-
2%

2%
-

63%

G
reen

43
-

4
-

-
33

2
1

4
-

1
2%

-
1%

-
-

53%
2%

*
1%

-
*

S
N

P
66

1
-

-
-

-
64

1
1

1
-

3%
*

-
-

-
-

77%
*

*
1%

-

P
laid C

ym
ru

10
-

-
-

-
-

-
-

1
-

-
*

-
-

-
-

-
-

-
*

-
-

B
N

P
3

-
1

-
-

-
-

-
1

-
-

*
-

*
-

-
-

-
-

*
-

-

S
om

e other party
16

-
-

-
1

3
1

1
1

1
1

1%
-

-
-

*
5%

1%
*

*
1%

1%

P
refer not to say

46
3

9
1

4
1

-
5

7
2

2
2%

*
2%

1%
1%

2%
-

1%
1%

1%
1%

D
on't know

306
45

28
16

28
8

8
65

39
18

28
15%

7%
5%

11%
10%

12%
9%

10%
7%

13%
12%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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om

R
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Table 5/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

5. G
enerally speaking, do you think of yourself as Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP, Plaid Cym
ru or another party?

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

620
32

15
52

44
60

46
29

69
103

102
68

31%
18%

18%
23%

25%
33%

31%
29%

36%
38%

36%
39%

Labour
566

33
36

99
61

56
41

33
47

74
49

38
28%

19%
43%

43%
35%

31%
27%

32%
24%

28%
17%

21%

Liberal D
em

ocrat
154

3
1

10
13

15
17

5
22

25
15

27
8%

2%
2%

5%
7%

8%
12%

5%
11%

9%
5%

15%

U
K

IP
189

6
14

17
22

13
20

9
19

16
38

15
9%

4%
17%

8%
13%

7%
13%

9%
10%

6%
13%

9%

G
reen

43
3

5
10

-
1

5
1

-
7

10
1

2%
2%

6%
4%

-
1%

3%
1%

-
3%

4%
*

S
N

P
66

66
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
3%

37%
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

P
laid C

ym
ru

10
-

-
-

-
-

-
10

-
-

-
-

*
-

-
-

-
-

-
10%

-
-

-
-

B
N

P
3

-
-

-
-

1
2

-
-

-
-

1
*

-
-

-
-

*
1%

-
-

-
-

*

S
om

e other party
16

1
-

1
2

-
1

1
3

4
2

2
1%

1%
-

1%
1%

-
1%

1%
1%

1%
1%

1%

P
refer not to say

46
4

2
7

7
4

1
1

6
5

6
3

2%
2%

2%
3%

4%
2%

1%
1%

3%
2%

2%
2%

D
on't know

306
27

11
32

26
33

16
13

27
35

63
23

15%
15%

13%
14%

15%
18%

11%
13%

14%
13%

22%
13%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 6/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

3/Q
4/Q

5 Voting intention (Turnout w
eighted)

B
ase: A

ll likely to vote and expressing a voting intention

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
1731

854
877

148
222

281
333

276
471

561
478

299
393

1483
159

1572
440

429
614

W
eighted Total

1229
641

588
94

132
180

239
220

364
494

388
241

106
1060

114
1115

290
326

444
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

499
254

245
29

47
67

83
84

189
222

169
83

26
451

28
471

91
147

213
41%

40%
42%

31%
36%

37%
35%

38%
52%

45%
43%

34%
25%

43%
25%

42%
31%

45%
48%

Labour
327

167
160

36
46

53
76

59
58

124
99

70
35

299
16

311
115

91
92

27%
26%

27%
38%

34%
29%

32%
27%

16%
25%

26%
29%

33%
28%

14%
28%

40%
28%

21%

Liberal D
em

ocrat
105

62
43

12
13

14
10

20
36

53
28

15
8

97
3

102
18

35
44

9%
10%

7%
13%

10%
7%

4%
9%

10%
11%

7%
6%

8%
9%

3%
9%

6%
11%

10%

U
K

IP
184

98
86

9
12

28
40

32
62

54
56

51
23

170
6

178
57

45
69

15%
15%

15%
10%

9%
15%

17%
15%

17%
11%

14%
21%

22%
16%

5%
16%

20%
14%

15%

G
reen

38
18

20
7

2
11

6
6

6
15

12
7

4
35

3
35

8
5

21
3%

3%
3%

7%
1%

6%
3%

3%
2%

3%
3%

3%
3%

3%
2%

3%
3%

2%
5%

S
N

P
58

31
27

1
8

4
21

15
9

19
21

11
7

-
58

-
-

-
-

5%
5%

5%
1%

6%
2%

9%
7%

2%
4%

5%
5%

6%
-

51%
-

-
-

-

P
laid C

ym
ru

9
4

4
-

1
1

1
3

2
2

3
1

2
-

-
9

-
-

-
1%

1%
1%

-
1%

1%
*

2%
1%

*
1%

1%
2%

-
-

1%
-

-
-

B
N

P
2

1
1

*
-

1
1

-
-

1
-

1
-

2
-

2
-

1
1

*
*

*
*

-
1%

*
-

-
*

-
1%

-
*

-
*

-
*

*

O
ther

6
5

2
-

3
1

1
1

1
4

1
1

1
6

-
6

1
2

4
1%

1%
*

-
2%

1%
*

1%
*

1%
*

*
1%

1%
-

1%
*

1%
1%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 6/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

3/Q
4/Q

5 Voting intention (Turnout w
eighted)

B
ase: A

ll likely to vote and expressing a voting intention

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
1731

641
492

128
307

54
81

624
499

112
261

W
eighted Total

1229
499

327
105

184
38

58
485

336
99

151
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

499
499

-
-

-
-

-
443

19
15

10
41%

100%
-

-
-

-
-

91%
6%

15%
7%

Labour
327

-
327

-
-

-
-

7
273

9
7

27%
-

100%
-

-
-

-
1%

81%
9%

5%

Liberal D
em

ocrat
105

-
-

105
-

-
-

7
16

71
2

9%
-

-
100%

-
-

-
1%

5%
72%

1%

U
K

IP
184

-
-

-
184

-
-

26
17

2
128

15%
-

-
-

100%
-

-
5%

5%
2%

85%

G
reen

38
-

-
-

-
38

-
1

6
*

2
3%

-
-

-
-

100%
-

*
2%

*
1%

S
N

P
58

-
-

-
-

-
58

-
2

1
-

5%
-

-
-

-
-

100%
-

1%
1%

-

P
laid C

ym
ru

9
-

-
-

-
-

-
-

2
-

*
1%

-
-

-
-

-
-

-
1%

-
*

B
N

P
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
*

*
-

-
-

-
-

-
-

-
-

*

O
ther

6
-

-
-

-
-

-
1

1
*

2
1%

-
-

-
-

-
-

*
*

*
1%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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om

R
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Table 6/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

3/Q
4/Q

5 Voting intention (Turnout w
eighted)

B
ase: A

ll likely to vote and expressing a voting intention

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
1731

159
77

192
171

142
131

89
156

189
257

168

W
eighted Total

1229
114

52
138

100
112

88
55

126
163

174
107

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

C
onservative

499
28

13
41

37
47

39
20

62
74

84
55

41%
25%

25%
30%

37%
42%

44%
37%

49%
45%

49%
51%

Labour
327

16
21

59
35

34
27

13
31

43
31

18
27%

14%
41%

43%
35%

30%
30%

23%
25%

26%
18%

17%

Liberal D
em

ocrat
105

3
2

9
7

12
6

5
17

16
14

14
9%

3%
3%

7%
7%

10%
7%

9%
13%

10%
8%

13%

U
K

IP
184

6
13

24
19

16
14

8
15

16
37

16
15%

5%
26%

17%
19%

14%
16%

15%
12%

10%
21%

14%

G
reen

38
3

3
5

1
3

2
*

*
11

7
4

3%
2%

5%
3%

1%
3%

2%
1%

*
7%

4%
3%

S
N

P
58

58
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
5%

51%
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

P
laid C

ym
ru

9
-

-
-

-
-

-
9

-
-

-
-

1%
-

-
-

-
-

-
16%

-
-

-
-

B
N

P
2

-
-

-
-

-
1

-
-

-
*

1
*

-
-

-
-

-
1%

-
-

-
*

1%

O
ther

6
-

-
-

1
2

*
-

-
3

1
*

1%
-

-
-

1%
1%

*
-

-
2%

1%
*

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
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Table 7/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_1. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I expect D
avid C

am
eron w

ill get a good
deal for B

ritain in his renegotiation of
B

ritain's m
em

bership of the E
uropean U

nion
417

207
210

52
106

75
67

41
75

148
124

69
76

364
33

383
78

100
187

21%
21%

20%
23%

31%
22%

19%
14%

17%
27%

22%
16%

16%
21%

19%
21%

16%
19%

26%

I expect D
avid C

am
eron w

ill not get a good
deal for B

ritain in his renegotiation of
B

ritain's m
em

bership of the E
uropean U

nion
1161

612
550

117
151

176
214

196
307

300
317

275
269

993
108

1053
301

310
382

58%
62%

53%
51%

43%
52%

59%
67%

69%
56%

57%
62%

56%
57%

61%
57%

62%
59%

52%

D
on't know

440
164

276
61

90
85

82
57

66
91

118
96

135
384

35
406

109
113

162
22%

17%
27%

26%
26%

25%
22%

19%
15%

17%
21%

22%
28%

22%
20%

22%
22%

22%
22%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 7/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_1. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I expect D
avid C

am
eron w

ill get a good deal for
B

ritain in his renegotiation of B
ritain's m

em
bership of

the E
uropean U

nion
417

209
82

34
18

8
10

197
83

37
22

21%
33%

16%
24%

7%
13%

12%
30%

15%
27%

10%

I expect D
avid C

am
eron w

ill not get a good deal for
B

ritain in his renegotiation of B
ritain's m

em
bership of

the E
uropean U

nion
1161

313
323

76
229

37
59

334
346

71
184

58%
50%

63%
54%

83%
60%

71%
52%

63%
52%

80%

D
on't know

440
104

109
31

27
16

14
116

116
30

23
22%

17%
21%

22%
10%

26%
17%

18%
21%

22%
10%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 7/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_1. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I expect D
avid C

am
eron w

ill get a good deal for
B

ritain in his renegotiation of B
ritain's m

em
bership of

the E
uropean U

nion
417

33
9

42
26

39
25

19
36

77
69

40
21%

19%
11%

18%
15%

21%
16%

19%
19%

29%
24%

22%

I expect D
avid C

am
eron w

ill not get a good deal for
B

ritain in his renegotiation of B
ritain's m

em
bership of

the E
uropean U

nion
1161

108
63

139
100

97
99

60
114

114
164

104
58%

61%
74%

60%
57%

53%
66%

60%
59%

43%
58%

59%

D
on't know

440
35

13
49

48
46

26
22

42
77

51
34

22%
20%

15%
21%

28%
25%

17%
21%

22%
29%

18%
19%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
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R
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Table 8/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_2. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

B
ritain's econom

y is better off for being part
of the E

uropean U
nion (E

U
)

788
426

362
127

171
137

133
96

124
268

220
143

157
664

89
698

174
193

297
39%

43%
35%

55%
49%

41%
37%

33%
28%

50%
39%

33%
33%

38%
51%

38%
36%

37%
41%

B
ritain's econom

y w
ould be better off if the

U
K

 left the E
uropean U

nion (E
U

)
731

365
366

50
90

109
125

131
227

164
200

184
183

645
38

693
184

197
263

36%
37%

35%
22%

26%
32%

34%
44%

51%
30%

36%
42%

38%
37%

22%
38%

38%
38%

36%

D
on't know

499
191

308
53

86
90

105
68

98
107

139
112

141
433

48
451

130
133

170
25%

19%
30%

23%
25%

27%
29%

23%
22%

20%
25%

26%
29%

25%
27%

24%
27%

25%
23%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 8/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_2. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

B
ritain's econom

y is better off for being part of the
E

uropean U
nion (E

U
)

788
239

272
83

22
32

44
234

268
81

18
39%

38%
53%

59%
8%

51%
53%

36%
49%

58%
8%

B
ritain's econom

y w
ould be better off if the U

K
 left

the E
uropean U

nion (E
U

)
731

248
134

30
210

10
19

266
149

33
177

36%
40%

26%
22%

76%
16%

23%
41%

27%
24%

77%

D
on't know

499
138

108
28

43
20

21
146

128
25

34
25%

22%
21%

20%
16%

32%
25%

23%
23%

18%
15%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
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R
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Table 8/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_2. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

B
ritain's econom

y is better off for being part of the
E

uropean U
nion (E

U
)

788
89

31
85

58
75

54
35

64
122

108
66

39%
51%

36%
37%

34%
41%

36%
34%

34%
46%

38%
37%

B
ritain's econom

y w
ould be better off if the U

K
 left

the E
uropean U

nion (E
U

)
731

38
35

77
73

64
59

48
74

84
110

70
36%

22%
41%

33%
42%

35%
40%

48%
38%

31%
39%

39%

D
on't know

499
48

20
68

42
43

37
18

54
62

66
42

25%
27%

23%
30%

24%
23%

25%
18%

28%
23%

23%
23%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 9/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_3. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I w
ould be personally better off if B

ritain left
the E

U
536

298
239

56
87

82
85

84
142

138
145

125
128

474
34

502
143

131
200

27%
30%

23%
25%

25%
24%

23%
29%

32%
26%

26%
28%

27%
27%

20%
27%

29%
25%

27%

I w
ould be personally better off if B

ritain
rem

ained a part of the E
U

577
328

249
101

134
94

96
66

85
213

148
98

118
480

69
508

131
138

211
29%

33%
24%

44%
38%

28%
26%

22%
19%

40%
26%

22%
25%

28%
39%

28%
27%

26%
29%

D
on't know

905
357

548
72

127
159

182
144

221
188

266
217

234
787

72
833

215
253

319
45%

36%
53%

31%
37%

47%
50%

49%
49%

35%
48%

49%
49%

45%
41%

45%
44%

48%
44%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 9/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_3. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I w
ould be personally better off if B

ritain left the E
U

536
176

97
28

159
9

13
188

109
32

132
27%

28%
19%

20%
58%

14%
16%

29%
20%

23%
58%

I w
ould be personally better off if B

ritain rem
ained a

part of the E
U

577
154

204
60

19
22

40
150

207
59

17
29%

25%
40%

42%
7%

36%
48%

23%
38%

42%
7%

D
on't know

905
296

214
53

97
31

30
309

229
48

80
45%

47%
42%

38%
35%

50%
36%

48%
42%

35%
35%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 9/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_3. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I w
ould be personally better off if B

ritain left the E
U

536
34

26
65

52
42

48
28

42
62

88
50

27%
20%

31%
28%

30%
23%

32%
27%

22%
23%

31%
28%

I w
ould be personally better off if B

ritain rem
ained a

part of the E
U

577
69

22
68

41
55

38
28

45
86

81
44

29%
39%

26%
30%

23%
30%

25%
27%

24%
32%

28%
25%

D
on't know

905
72

36
97

81
85

64
46

105
120

116
84

45%
41%

43%
42%

47%
47%

43%
45%

55%
45%

41%
47%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 10/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_4. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

If B
ritain rem

ains a part of the E
U

, it w
ould

be better able to m
anage m

igrants trying to
com

e into the country through C
alais

579
310

269
93

112
86

114
81

94
183

177
112

107
483

69
510

124
146

213
29%

32%
26%

40%
32%

26%
31%

27%
21%

34%
32%

25%
22%

28%
39%

28%
25%

28%
29%

If B
ritain left the E

U
, it w

ould be better able
to m

anage m
igrants trying to com

e into the
country through C

alais
950

493
457

83
138

159
168

145
257

244
252

219
234

832
69

881
238

259
334

47%
50%

44%
36%

40%
47%

46%
49%

57%
45%

45%
50%

49%
48%

39%
48%

49%
50%

46%

D
on't know

489
180

309
55

97
90

81
69

97
112

129
109

139
426

38
451

126
117

183
24%

18%
30%

24%
28%

27%
22%

23%
22%

21%
23%

25%
29%

24%
21%

25%
26%

22%
25%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 10/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_4. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

If B
ritain rem

ains a part of the E
U

, it w
ould be better

able to m
anage m

igrants trying to com
e into the

country through C
alais

579
178

201
63

15
17

34
177

202
60

13
29%

28%
39%

45%
6%

28%
40%

27%
37%

43%
6%

If B
ritain left the E

U
, it w

ould be better able to
m

anage m
igrants trying to com

e into the country
through C

alais
950

335
180

34
229

24
34

347
204

42
191

47%
54%

35%
24%

83%
38%

41%
54%

38%
31%

83%

D
on't know

489
112

134
44

31
21

16
122

138
36

26
24%

18%
26%

31%
11%

34%
19%

19%
25%

26%
11%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 10/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_4. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

If B
ritain rem

ains a part of the E
U

, it w
ould be better

able to m
anage m

igrants trying to com
e into the

country through C
alais

579
69

18
63

44
60

37
27

49
84

78
52

29%
39%

21%
27%

25%
33%

25%
26%

26%
31%

27%
29%

If B
ritain left the E

U
, it w

ould be better able to
m

anage m
igrants trying to com

e into the country
through C

alais
950

69
49

102
88

75
83

49
102

104
140

90
47%

39%
57%

44%
50%

41%
55%

48%
53%

39%
49%

51%

D
on't know

489
38

19
65

42
46

30
25

41
80

67
36

24%
21%

22%
28%

24%
26%

20%
25%

21%
30%

24%
20%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 11/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_SUM
. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow

ing?

SUM
M

ARY TABLE
B

ase: A
ll respondents

 Total
Favourable

U
nfavourable

N
either

D
on't know

D
avid C

am
eron

2018
628

972
353

65
100%

31%
48%

17%
3%

G
eorge O

sborne
2018

416
916

509
177

100%
21%

45%
25%

9%

B
oris Johnson

2018
800

601
509

108
100%

40%
30%

25%
5%

Iain D
uncan S

m
ith

2018
314

758
645

301
100%

16%
38%

32%
15%

M
ichael G

ove
2018

189
766

596
467

100%
9%

38%
30%

23%

Jerem
y C

orbyn
2018

429
1014

424
150

100%
21%

50%
21%

7%

John M
cD

onnell
2018

112
469

569
869

100%
6%

23%
28%

43%

N
igel Farage

2018
487

989
429

114
100%

24%
49%

21%
6%

The C
onservative P

arty
2018

637
934

351
96

100%
32%

46%
17%

5%

The Labour P
arty

2018
536

966
406

110
100%

27%
48%

20%
5%

The Liberal  D
em

ocrats
2018

319
859

702
138

100%
16%

43%
35%

7%

U
K

IP
2018

484
1014

410
111

100%
24%

50%
20%

6%

Fieldw
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Table 12/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_1. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

David Cam
eron

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
628

321
307

62
105

94
104

84
180

221
194

123
90

559
38

590
116

180
263

31%
33%

30%
27%

30%
28%

29%
28%

40%
41%

35%
28%

19%
32%

22%
32%

24%
34%

36%

U
nfavourable

972
500

472
120

159
163

196
154

181
218

242
224

288
822

102
871

285
224

313
48%

51%
46%

52%
46%

49%
54%

52%
40%

40%
43%

51%
60%

47%
58%

47%
58%

43%
43%

N
either

353
143

210
37

67
62

52
50

85
89

106
79

78
306

30
323

71
105

130
17%

15%
20%

16%
19%

18%
14%

17%
19%

17%
19%

18%
16%

18%
17%

18%
15%

20%
18%

D
on't know

65
19

46
11

16
16

11
8

3
10

18
13

23
55

6
59

15
15

25
3%

2%
4%

5%
4%

5%
3%

3%
1%

2%
3%

3%
5%

3%
4%

3%
3%

3%
3%

Fieldw
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Table 12/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_1. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

David Cam
eron

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
628

497
23

23
35

3
4

469
38

40
32

31%
79%

5%
16%

13%
5%

5%
73%

7%
29%

14%

U
nfavourable

972
47

422
71

185
51

66
70

437
60

151
48%

7%
82%

51%
67%

83%
79%

11%
80%

44%
66%

N
either

353
75

61
44

47
6

10
98

59
36

41
17%

12%
12%

31%
17%

9%
13%

15%
11%

26%
18%

D
on't know

65
7

8
3

7
2

3
9

11
2

6
3%

1%
2%

2%
3%

3%
4%

1%
2%

2%
2%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 12/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_1. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

David Cam
eron

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
628

38
12

52
52

55
60

31
65

101
100

62
31%

22%
15%

22%
30%

30%
41%

31%
34%

38%
35%

35%

U
nfavourable

972
102

60
138

88
84

63
49

76
114

123
76

48%
58%

70%
60%

51%
47%

42%
48%

40%
42%

43%
43%

N
either

353
30

12
32

28
36

23
17

45
47

50
33

17%
17%

14%
14%

16%
20%

15%
17%

24%
18%

18%
18%

D
on't know

65
6

1
9

5
6

3
4

6
6

11
7

3%
4%

1%
4%

3%
3%

2%
4%

3%
2%

4%
4%

Fieldw
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Table 13/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_2. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

G
eorge O

sborne
B

ase: A
ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
416

239
176

42
59

46
55

57
155

162
125

76
52

376
23

393
83

122
171

21%
24%

17%
18%

17%
14%

15%
19%

35%
30%

22%
17%

11%
22%

13%
21%

17%
23%

23%

U
nfavourable

916
483

433
91

150
151

199
149

177
235

224
212

246
772

100
816

277
209

287
45%

49%
42%

39%
43%

45%
55%

51%
39%

44%
40%

48%
51%

44%
57%

44%
57%

40%
39%

N
either

509
203

306
59

95
101

81
68

105
116

153
117

123
441

44
465

94
140

207
25%

21%
30%

25%
27%

30%
22%

23%
24%

22%
27%

27%
26%

25%
25%

25%
19%

27%
28%

D
on't know

177
57

120
39

43
37

28
19

11
25

57
36

60
152

9
168

35
51

65
9%

6%
12%

17%
12%

11%
8%

7%
2%

5%
10%

8%
12%

9%
5%

9%
7%

10%
9%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 13/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_2. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

G
eorge O

sborne
B

ase: A
ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
416

325
25

11
33

2
3

309
32

23
24

21%
52%

5%
8%

12%
4%

3%
48%

6%
17%

10%

U
nfavourable

916
92

372
80

152
44

63
111

384
73

129
45%

15%
72%

57%
55%

72%
75%

17%
70%

52%
56%

N
either

509
180

81
38

72
8

13
196

92
30

63
25%

29%
16%

27%
26%

14%
16%

30%
17%

22%
27%

D
on't know

177
28

36
12

18
7

5
30

37
13

14
9%

5%
7%

8%
6%

11%
6%

5%
7%

9%
6%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 13/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_2. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

G
eorge O

sborne
B

ase: A
ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
416

23
9

36
37

31
47

17
44

67
60

45
21%

13%
11%

16%
21%

17%
32%

17%
23%

25%
21%

25%

U
nfavourable

916
100

56
135

86
78

58
44

72
100

115
71

45%
57%

66%
59%

49%
43%

39%
44%

38%
37%

40%
40%

N
either

509
44

14
39

40
51

30
23

59
78

86
43

25%
25%

17%
17%

23%
28%

20%
23%

31%
29%

30%
24%

D
on't know

177
9

5
19

11
21

14
16

16
23

23
19

9%
5%

6%
8%

6%
11%

9%
16%

9%
9%

8%
11%

Fieldw
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Table 14/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_3. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Boris Johnson
B

ase: A
ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
800

401
399

95
137

138
133

109
189

247
251

159
143

715
44

756
161

211
343

40%
41%

39%
41%

39%
41%

37%
37%

42%
46%

45%
36%

30%
41%

25%
41%

33%
40%

47%

U
nfavourable

601
321

280
52

102
82

127
105

134
155

148
137

162
498

77
523

171
132

195
30%

33%
27%

23%
29%

24%
35%

36%
30%

29%
26%

31%
34%

29%
44%

28%
35%

25%
27%

N
either

509
227

282
59

82
94

92
66

116
121

125
126

137
433

47
462

124
154

154
25%

23%
27%

26%
24%

28%
25%

22%
26%

22%
22%

29%
29%

25%
27%

25%
25%

29%
21%

D
on't know

108
34

74
25

27
22

12
14

9
16

35
18

39
96

7
102

32
26

38
5%

3%
7%

11%
8%

6%
3%

5%
2%

3%
6%

4%
8%

6%
4%

6%
7%

5%
5%

Fieldw
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Table 14/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_3. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Boris Johnson
B

ase: A
ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
800

427
114

40
102

15
13

424
125

54
85

40%
68%

22%
29%

37%
25%

16%
66%

23%
39%

37%

U
nfavourable

601
66

258
57

76
21

49
69

276
55

62
30%

11%
50%

41%
28%

34%
59%

11%
51%

40%
27%

N
either

509
123

120
35

83
23

20
139

123
23

72
25%

20%
23%

25%
30%

37%
24%

22%
23%

17%
31%

D
on't know

108
9

22
8

13
2

2
14

21
6

10
5%

1%
4%

6%
5%

4%
2%

2%
4%

4%
5%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
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Table 14/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_3. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Boris Johnson
B

ase: A
ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
800

44
25

69
68

68
56

41
87

129
129

85
40%

25%
29%

30%
39%

38%
37%

40%
45%

48%
45%

48%

U
nfavourable

601
77

32
89

50
45

46
25

41
74

74
48

30%
44%

38%
39%

29%
25%

31%
25%

21%
28%

26%
27%

N
either

509
47

21
54

49
55

42
29

57
54

67
32

25%
27%

24%
24%

28%
30%

28%
29%

30%
20%

24%
18%

D
on't know

108
7

7
18

7
13

6
6

7
11

14
12

5%
4%

8%
8%

4%
7%

4%
6%

4%
4%

5%
7%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es

Page 43



Table 15/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_4. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Iain Duncan Sm
ith

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
314

176
138

13
43

29
40

47
143

121
103

50
40

282
15

299
60

89
133

16%
18%

13%
6%

12%
9%

11%
16%

32%
22%

18%
11%

8%
16%

8%
16%

12%
17%

18%

U
nfavourable

758
433

325
49

120
137

167
138

148
212

182
157

207
645

81
677

211
180

253
38%

44%
31%

21%
35%

41%
46%

47%
33%

39%
32%

36%
43%

37%
46%

37%
43%

34%
35%

N
either

645
273

372
67

118
121

120
87

132
157

178
161

150
556

58
587

139
179

237
32%

28%
36%

29%
34%

36%
33%

30%
29%

29%
32%

37%
31%

32%
33%

32%
29%

34%
33%

D
on't know

301
100

201
101

67
48

36
23

25
49

97
73

83
259

22
279

77
75

107
15%

10%
19%

44%
19%

14%
10%

8%
6%

9%
17%

16%
17%

15%
12%

15%
16%

14%
15%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 15/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_4. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Iain Duncan Sm
ith

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
314

226
27

13
39

1
2

233
27

17
26

16%
36%

5%
9%

14%
2%

3%
36%

5%
12%

11%

U
nfavourable

758
99

294
56

129
36

51
104

319
48

109
38%

16%
57%

39%
47%

58%
62%

16%
59%

35%
47%

N
either

645
234

127
49

79
13

18
235

131
53

69
32%

37%
25%

35%
29%

22%
22%

36%
24%

39%
30%

D
on't know

301
67

66
24

29
11

12
74

67
20

25
15%

11%
13%

17%
10%

19%
14%

11%
12%

15%
11%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 15/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_4. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Iain Duncan Sm
ith

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
314

15
11

22
27

23
23

17
43

39
56

38
16%

8%
13%

9%
16%

12%
16%

17%
22%

15%
20%

21%

U
nfavourable

758
81

46
110

55
59

61
33

60
95

89
69

38%
46%

55%
48%

32%
32%

41%
32%

31%
35%

31%
39%

N
either

645
58

19
59

62
63

44
30

72
96

93
49

32%
33%

23%
25%

36%
35%

29%
30%

37%
36%

33%
27%

D
on't know

301
22

8
40

29
37

21
20

17
38

47
22

15%
12%

9%
17%

17%
20%

14%
20%

9%
14%

17%
12%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 16/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_5. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

M
ichael G

ove
B

ase: A
ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
189

114
75

16
25

17
16

28
88

73
55

39
22

176
5

184
45

46
86

9%
12%

7%
7%

7%
5%

4%
9%

20%
14%

10%
9%

5%
10%

3%
10%

9%
9%

12%

U
nfavourable

766
432

334
93

114
119

166
123

151
224

205
168

169
659

77
689

203
193

263
38%

44%
32%

41%
33%

36%
46%

42%
34%

42%
37%

38%
35%

38%
44%

37%
42%

37%
36%

N
either

596
266

330
53

105
99

107
85

146
161

164
134

138
513

52
544

117
173

223
30%

27%
32%

23%
30%

29%
30%

29%
33%

30%
29%

30%
29%

29%
30%

30%
24%

33%
31%

D
on't know

467
170

297
68

103
100

74
59

64
81

136
99

152
393

41
426

124
111

158
23%

17%
29%

29%
30%

30%
20%

20%
14%

15%
24%

22%
32%

23%
23%

23%
25%

21%
22%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 16/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_5. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

M
ichael G

ove
B

ase: A
ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
189

131
23

2
28

-
1

132
24

4
15

9%
21%

4%
2%

10%
-

1%
20%

4%
3%

6%

U
nfavourable

766
146

281
68

116
33

45
153

296
61

101
38%

23%
55%

49%
42%

53%
54%

24%
54%

44%
44%

N
either

596
238

117
44

66
10

18
243

118
44

63
30%

38%
23%

31%
24%

16%
21%

38%
22%

32%
27%

D
on't know

467
111

94
26

65
19

20
119

107
29

51
23%

18%
18%

18%
24%

31%
24%

18%
20%

21%
22%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es
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Table 16/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_5. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

M
ichael G

ove
B

ase: A
ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
189

5
6

18
21

18
15

8
14

28
31

27
9%

3%
7%

8%
12%

10%
10%

8%
7%

10%
11%

15%

U
nfavourable

766
77

38
94

71
63

58
29

72
99

105
59

38%
44%

45%
41%

41%
35%

39%
29%

38%
37%

37%
33%

N
either

596
52

23
50

44
55

51
31

67
82

83
58

30%
30%

27%
22%

26%
30%

34%
30%

35%
31%

29%
33%

D
on't know

467
41

18
68

38
47

26
33

39
59

65
33

23%
23%

21%
29%

22%
26%

17%
33%

20%
22%

23%
19%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 17/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_6. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Jerem
y Corbyn

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
429

234
195

70
100

76
85

51
48

121
111

90
106

364
40

389
122

100
142

21%
24%

19%
30%

29%
23%

23%
17%

11%
23%

20%
21%

22%
21%

23%
21%

25%
19%

19%

U
nfavourable

1014
532

482
75

125
139

179
179

316
288

298
215

213
887

81
933

238
271

378
50%

54%
47%

33%
36%

42%
49%

61%
71%

53%
53%

49%
44%

51%
46%

51%
49%

52%
52%

N
either

424
177

247
54

88
85

78
53

66
109

112
99

104
361

43
381

97
110

155
21%

18%
24%

23%
25%

25%
21%

18%
15%

20%
20%

23%
22%

21%
24%

21%
20%

21%
21%

D
on't know

150
40

111
31

34
34

21
12

18
21

38
35

57
129

11
139

31
42

56
7%

4%
11%

14%
10%

10%
6%

4%
4%

4%
7%

8%
12%

7%
6%

8%
6%

8%
8%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 17/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_6. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Jerem
y Corbyn

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
429

18
287

31
16

24
21

25
255

38
17

21%
3%

56%
22%

6%
39%

25%
4%

47%
28%

7%

U
nfavourable

1014
500

81
67

212
17

31
511

144
70

164
50%

80%
16%

48%
77%

27%
37%

79%
26%

50%
71%

N
either

424
80

121
36

34
15

25
85

114
27

37
21%

13%
24%

26%
13%

24%
30%

13%
21%

19%
16%

D
on't know

150
27

25
6

12
6

6
25

31
4

12
7%

4%
5%

4%
5%

10%
7%

4%
6%

3%
5%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
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Table 17/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_6. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Jerem
y Corbyn

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
429

40
25

56
41

40
27

25
33

63
42

36
21%

23%
29%

24%
24%

22%
18%

25%
17%

24%
15%

21%

U
nfavourable

1014
81

39
108

91
83

80
46

108
122

162
94

50%
46%

46%
47%

52%
46%

54%
45%

56%
46%

57%
53%

N
either

424
43

18
49

30
36

33
20

41
68

54
33

21%
24%

21%
21%

17%
20%

22%
20%

21%
25%

19%
18%

D
on't know

150
11

3
17

11
23

9
10

10
15

27
14

7%
6%

3%
7%

7%
12%

6%
10%

5%
6%

9%
8%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 18/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_7. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

John M
cDonnell

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
112

73
39

9
19

15
27

20
22

40
27

16
28

96
10

101
31

25
41

6%
7%

4%
4%

5%
5%

8%
7%

5%
7%

5%
4%

6%
6%

6%
6%

6%
5%

6%

U
nfavourable

469
314

155
39

70
59

71
73

158
165

134
79

92
407

40
429

100
115

192
23%

32%
15%

17%
20%

18%
19%

25%
35%

31%
24%

18%
19%

23%
23%

23%
21%

22%
26%

N
either

569
271

298
66

108
105

101
87

103
150

144
131

144
496

48
521

148
154

194
28%

28%
29%

29%
31%

31%
28%

29%
23%

28%
26%

30%
30%

28%
27%

28%
30%

29%
27%

D
on't know

869
325

543
116

151
156

164
116

166
185

254
213

217
743

78
791

209
229

304
43%

33%
52%

50%
43%

47%
45%

39%
37%

34%
45%

49%
45%

43%
44%

43%
43%

44%
42%
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Table 18/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_7. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

John M
cDonnell

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
112

11
72

10
4

4
6

7
65

11
4

6%
2%

14%
7%

2%
7%

8%
1%

12%
8%

2%

U
nfavourable

469
189

77
30

99
14

20
201

97
31

74
23%

30%
15%

22%
36%

22%
24%

31%
18%

23%
32%

N
either

569
170

174
41

64
9

21
162

182
37

54
28%

27%
34%

29%
23%

15%
25%

25%
33%

27%
24%

D
on't know

869
255

192
60

107
34

36
277

200
58

97
43%

41%
37%

42%
39%

55%
43%

43%
37%

42%
42%
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Table 18/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_7. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

John M
cDonnell

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
112

10
3

17
11

12
7

5
6

17
12

11
6%

6%
3%

8%
6%

7%
5%

5%
3%

6%
4%

6%

U
nfavourable

469
40

25
44

32
38

34
22

42
77

69
46

23%
23%

29%
19%

18%
21%

23%
21%

22%
29%

24%
26%

N
either

569
48

26
70

52
44

48
26

62
71

74
49

28%
27%

30%
30%

30%
24%

32%
25%

32%
26%

26%
28%

D
on't know

869
78

31
99

79
87

60
48

82
103

129
72

43%
44%

37%
43%

45%
48%

40%
48%

43%
38%

45%
40%
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Table 19/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_8. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Nigel Farage
B

ase: A
ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
487

278
209

36
61

85
88

82
135

117
132

124
114

440
18

469
132

135
173

24%
28%

20%
16%

18%
25%

24%
28%

30%
22%

24%
28%

24%
25%

10%
25%

27%
26%

24%

U
nfavourable

989
469

520
132

182
148

182
141

204
296

282
201

209
843

109
880

229
246

368
49%

48%
50%

57%
53%

44%
50%

48%
46%

55%
50%

46%
44%

48%
62%

48%
47%

47%
50%

N
either

429
204

225
39

75
79

76
61

99
110

111
93

115
365

39
390

99
114

151
21%

21%
22%

17%
22%

24%
21%

21%
22%

20%
20%

21%
24%

21%
22%

21%
20%

22%
21%

D
on't know

114
31

82
24

28
23

18
11

9
15

35
21

43
94

10
104

28
27

39
6%

3%
8%

10%
8%

7%
5%

4%
2%

3%
6%

5%
9%

5%
5%

6%
6%

5%
5%
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Table 19/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_8. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Nigel Farage
B

ase: A
ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
487

151
62

6
221

4
5

169
77

14
174

24%
24%

12%
4%

80%
6%

6%
26%

14%
10%

76%

U
nfavourable

989
302

335
106

13
46

59
301

341
106

19
49%

48%
65%

75%
5%

75%
70%

47%
63%

77%
8%

N
either

429
156

99
24

32
9

15
158

109
15

32
21%

25%
19%

17%
12%

14%
18%

24%
20%

10%
14%

D
on't know

114
17

18
5

9
3

5
18

18
4

5
6%

3%
3%

4%
3%

5%
6%

3%
3%

3%
2%
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Table 19/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_8. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Nigel Farage
B

ase: A
ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
487

18
24

54
54

49
43

29
43

58
76

38
24%

10%
28%

23%
31%

27%
29%

29%
22%

22%
27%

22%

U
nfavourable

989
109

41
112

76
83

69
36

94
133

138
97

49%
62%

49%
49%

44%
46%

46%
36%

49%
50%

48%
54%

N
either

429
39

17
47

35
39

33
26

43
62

56
33

21%
22%

21%
20%

20%
21%

22%
25%

22%
23%

20%
18%

D
on't know

114
10

2
17

9
11

4
10

12
14

15
10

6%
5%

2%
7%

5%
6%

3%
10%

6%
5%

5%
6%
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Table 20/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_9. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Conservative Party
B

ase: A
ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
637

332
305

66
95

85
101

91
198

222
195

132
88

567
41

596
117

181
268

32%
34%

29%
29%

27%
25%

28%
31%

44%
41%

35%
30%

18%
33%

23%
32%

24%
35%

37%

U
nfavourable

934
482

452
100

158
156

198
150

172
218

226
213

277
784

105
829

279
217

288
46%

49%
44%

44%
45%

46%
55%

51%
38%

41%
40%

48%
58%

45%
60%

45%
57%

42%
39%

N
either

351
140

211
42

67
72

53
44

73
88

101
79

84
307

26
325

70
99

137
17%

14%
20%

18%
19%

21%
15%

15%
16%

16%
18%

18%
17%

18%
15%

18%
14%

19%
19%

D
on't know

96
29

67
21

27
22

11
8

6
11

37
16

32
83

4
92

21
25

37
5%

3%
6%

9%
8%

7%
3%

3%
1%

2%
7%

4%
7%

5%
2%

5%
4%

5%
5%
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Table 20/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_9. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Conservative Party
B

ase: A
ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
637

530
12

16
42

-
3

500
29

29
34

32%
85%

2%
11%

15%
-

4%
77%

5%
21%

15%

U
nfavourable

934
21

430
80

165
52

71
41

446
68

135
46%

3%
84%

57%
60%

85%
85%

6%
82%

49%
59%

N
either

351
68

59
41

58
8

8
93

57
37

53
17%

11%
11%

29%
21%

13%
9%

14%
10%

26%
23%

D
on't know

96
7

14
4

10
2

2
13

14
4

7
5%

1%
3%

3%
3%

3%
2%

2%
3%

3%
3%
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Table 20/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_9. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Conservative Party
B

ase: A
ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
637

41
12

54
51

55
57

29
69

98
103

68
32%

23%
15%

23%
30%

31%
38%

29%
36%

36%
36%

38%

U
nfavourable

934
105

55
139

86
82

60
45

76
100

116
71

46%
60%

65%
60%

49%
45%

40%
44%

39%
37%

41%
40%

N
either

351
26

16
25

29
33

24
18

42
55

54
29

17%
15%

19%
11%

17%
18%

16%
18%

22%
20%

19%
16%

D
on't know

96
4

1
13

7
11

8
9

5
16

12
9

5%
2%

1%
6%

4%
6%

6%
8%

3%
6%

4%
5%
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Table 21/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_10. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Labour Party
B

ase: A
ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
536

271
265

91
110

89
105

70
70

130
137

117
152

475
35

501
176

135
164

27%
28%

26%
40%

32%
27%

29%
24%

16%
24%

25%
27%

32%
27%

20%
27%

36%
26%

22%

U
nfavourable

966
503

463
72

129
136

189
145

294
293

278
207

187
841

81
885

197
273

370
48%

51%
45%

31%
37%

41%
52%

49%
66%

54%
50%

47%
39%

48%
46%

48%
40%

52%
51%

N
either

406
176

230
44

82
85

55
69

71
96

110
96

104
333

51
355

87
92

154
20%

18%
22%

19%
24%

26%
15%

23%
16%

18%
20%

22%
22%

19%
29%

19%
18%

18%
21%

D
on't know

110
33

77
22

26
25

14
11

12
20

34
19

37
92

9
101

27
22

43
5%

3%
7%

10%
7%

7%
4%

4%
3%

4%
6%

4%
8%

5%
5%

5%
6%

4%
6%
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Table 21/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_10. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Labour Party
B

ase: A
ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
536

14
418

29
11

19
10

16
391

32
11

27%
2%

81%
21%

4%
31%

12%
2%

72%
23%

5%

U
nfavourable

966
517

17
61

207
21

42
524

63
66

166
48%

83%
3%

43%
75%

33%
50%

81%
12%

47%
72%

N
either

406
84

67
46

46
18

28
89

73
36

45
20%

13%
13%

33%
17%

29%
34%

14%
13%

26%
20%

D
on't know

110
10

13
5

11
4

3
17

17
4

7
5%

2%
3%

4%
4%

6%
4%

3%
3%

3%
3%
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Table 21/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_10. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Labour Party
B

ase: A
ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
536

35
33

92
52

47
44

27
43

72
55

37
27%

20%
39%

40%
30%

26%
30%

26%
22%

27%
19%

21%

U
nfavourable

966
81

33
82

82
91

75
44

107
110

167
93

48%
46%

39%
36%

47%
50%

50%
44%

56%
41%

59%
53%

N
either

406
51

16
40

31
34

25
22

34
71

48
35

20%
29%

19%
17%

18%
19%

17%
22%

18%
26%

17%
20%

D
on't know

110
9

3
16

8
10

5
9

8
16

15
12

5%
5%

3%
7%

5%
5%

3%
9%

4%
6%

5%
7%
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Table 22/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_11. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Liberal  Dem
ocrats

B
ase: A

ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
319

162
157

48
56

51
43

53
67

112
95

49
62

286
18

301
67

99
120

16%
16%

15%
21%

16%
15%

12%
18%

15%
21%

17%
11%

13%
16%

10%
16%

14%
19%

16%

U
nfavourable

859
469

390
73

145
132

161
129

218
228

239
192

201
730

83
776

232
207

291
43%

48%
38%

32%
42%

39%
44%

44%
49%

42%
43%

44%
42%

42%
47%

42%
48%

40%
40%

N
either

702
315

387
81

118
127

135
96

145
179

186
171

166
605

65
637

154
181

270
35%

32%
37%

35%
34%

38%
37%

33%
32%

33%
33%

39%
35%

35%
37%

35%
31%

35%
37%

D
on't know

138
36

102
27

27
25

24
17

17
20

39
28

51
120

10
128

36
35

49
7%

4%
10%

12%
8%

8%
6%

6%
4%

4%
7%

6%
11%

7%
5%

7%
7%

7%
7%

Fieldw
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Table 22/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_11. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Liberal  Dem
ocrats

B
ase: A

ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
319

96
73

109
9

6
5

86
67

100
12

16%
15%

14%
77%

3%
10%

5%
13%

12%
72%

5%

U
nfavourable

859
264

235
6

177
26

48
288

257
8

148
43%

42%
46%

4%
64%

42%
58%

44%
47%

6%
64%

N
either

702
242

179
25

78
24

26
247

188
28

61
35%

39%
35%

17%
28%

39%
31%

38%
35%

20%
26%

D
on't know

138
23

28
2

11
5

5
26

32
2

9
7%

4%
5%

1%
4%

8%
6%

4%
6%

1%
4%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 22/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_11. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Liberal  Dem
ocrats

B
ase: A

ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
319

18
6

34
26

32
28

15
39

45
39

37
16%

10%
8%

15%
15%

18%
19%

15%
20%

17%
14%

21%

U
nfavourable

859
83

42
108

82
69

62
45

77
104

124
62

43%
47%

50%
47%

47%
38%

42%
45%

40%
39%

44%
35%

N
either

702
65

33
67

54
66

50
32

65
105

98
67

35%
37%

39%
29%

31%
36%

34%
32%

34%
39%

35%
37%

D
on't know

138
10

3
20

12
15

9
9

11
14

23
12

7%
5%

4%
9%

7%
8%

6%
9%

6%
5%

8%
7%

Fieldw
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Table 23/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_12. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

UKIP
B

ase: A
ll respondents

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

2018
983

1035
230

347
335

363
295

448
539

559
440

480
1742

176
1842

488
523

731
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
484

260
224

31
53

92
95

79
134

108
127

128
121

441
17

467
143

124
174

24%
26%

22%
13%

15%
28%

26%
27%

30%
20%

23%
29%

25%
25%

10%
25%

29%
24%

24%

U
nfavourable

1014
504

510
148

209
158

174
134

191
329

275
193

216
855

123
890

226
243

386
50%

51%
49%

65%
60%

47%
48%

45%
43%

61%
49%

44%
45%

49%
70%

48%
46%

47%
53%

N
either

410
177

232
35

58
61

76
67

112
88

128
92

101
351

28
382

93
127

131
20%

18%
22%

15%
17%

18%
21%

23%
25%

16%
23%

21%
21%

20%
16%

21%
19%

24%
18%

D
on't know

111
43

69
15

28
24

18
14

12
14

29
26

42
94

8
103

26
28

39
6%

4%
7%

7%
8%

7%
5%

5%
3%

3%
5%

6%
9%

5%
4%

6%
5%

5%
5%

Fieldw
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Table 23/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_12. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

UKIP
B

ase: A
ll respondents

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

2018
626

514
141

275
61

83
647

545
138

229
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
484

135
56

6
250

4
3

156
67

12
204

24%
22%

11%
4%

91%
6%

4%
24%

12%
9%

89%

U
nfavourable

1014
306

352
104

2
46

64
300

355
107

6
50%

49%
68%

74%
1%

75%
77%

46%
65%

78%
3%

N
either

410
164

89
23

19
9

13
173

96
17

18
20%

26%
17%

17%
7%

14%
16%

27%
18%

12%
8%

D
on't know

111
21

17
7

4
3

3
18

26
2

2
6%

3%
3%

5%
1%

5%
3%

3%
5%

2%
1%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
es

Page 69



Table 23/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_12. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

UKIP
B

ase: A
ll respondents

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

2018
176

85
230

174
182

149
101

192
268

285
178

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
484

17
26

59
59

42
37

26
44

51
82

41
24%

10%
30%

26%
34%

23%
25%

25%
23%

19%
29%

23%

U
nfavourable

1014
123

39
110

77
84

68
35

91
164

131
91

50%
70%

46%
48%

44%
46%

46%
35%

48%
61%

46%
51%

N
either

410
28

18
46

30
43

36
31

48
43

55
34

20%
16%

21%
20%

17%
24%

24%
31%

25%
16%

19%
19%

D
on't know

111
8

3
15

8
12

8
9

8
11

17
12

6%
4%

3%
7%

5%
7%

5%
9%

4%
4%

6%
7%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 24/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_1. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I expect D
avid C

am
eron w

ill get a good
deal for B

ritain in his renegotiation of
B

ritain's m
em

bership of the E
uropean U

nion
295

151
144

28
55

54
56

33
68

144
91

40
20

257
24

271
55

74
128

21%
22%

21%
25%

33%
25%

21%
14%

18%
27%

20%
15%

15%
21%

19%
21%

17%
20%

25%

I expect D
avid C

am
eron w

ill not get a good
deal for B

ritain in his renegotiation of
B

ritain's m
em

bership of the E
uropean U

nion
828

445
383

58
70

112
159

160
269

307
273

174
75

710
77

751
214

220
276

59%
64%

55%
52%

43%
52%

58%
67%

69%
57%

60%
64%

59%
59%

62%
59%

65%
61%

54%

D
on't know

271
101

170
25

40
50

59
45

52
89

92
57

33
234

24
247

61
67

106
19%

14%
24%

22%
24%

23%
22%

19%
13%

16%
20%

21%
26%

19%
19%

19%
19%

19%
21%

Fieldw
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R
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Table 24/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_1. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I expect D
avid C

am
eron w

ill get a good deal for
B

ritain in his renegotiation of B
ritain's m

em
bership of

the E
uropean U

nion
295

165
50

25
12

6
6

156
53

27
15

21%
33%

15%
24%

6%
15%

10%
30%

15%
26%

9%

I expect D
avid C

am
eron w

ill not get a good deal for
B

ritain in his renegotiation of B
ritain's m

em
bership of

the E
uropean U

nion
828

258
210

57
159

25
43

277
227

55
128

59%
52%

64%
54%

86%
67%

74%
53%

65%
54%

83%

D
on't know

271
77

67
22

13
7

10
86

70
20

12
19%

15%
20%

21%
7%

19%
17%

17%
20%

20%
8%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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R
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Table 24/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_1. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I expect D
avid C

am
eron w

ill get a good deal for
B

ritain in his renegotiation of B
ritain's m

em
bership of

the E
uropean U

nion
295

24
5

30
20

27
17

14
30

53
50

26
21%

19%
10%

19%
17%

22%
17%

21%
21%

28%
25%

21%

I expect D
avid C

am
eron w

ill not get a good deal for
B

ritain in his renegotiation of B
ritain's m

em
bership of

the E
uropean U

nion
828

77
46

101
67

68
68

40
84

86
117

73
59%

62%
80%

63%
59%

57%
69%

61%
59%

46%
58%

61%

D
on't know

271
24

6
29

26
25

14
12

28
49

35
22

19%
19%

11%
18%

23%
21%

14%
19%

20%
26%

17%
18%

Fieldw
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R
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Table 25/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_2. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

B
ritain's econom

y is better off for being part
of the E

uropean U
nion (E

U
)

547
300

247
63

85
95

108
79

117
264

163
82

38
458

66
481

121
135

203
39%

43%
36%

57%
52%

44%
39%

33%
30%

49%
36%

30%
30%

38%
53%

38%
36%

37%
40%

B
ritain's econom

y w
ould be better off if the

U
K

 left the E
uropean U

nion (E
U

)
520

264
256

25
42

66
91

104
191

168
177

122
53

459
27

493
130

138
191

37%
38%

37%
23%

26%
31%

33%
44%

49%
31%

39%
45%

42%
38%

22%
39%

39%
38%

38%

D
on't know

327
133

194
22

37
55

76
55

82
108

116
66

36
285

32
295

80
88

116
23%

19%
28%

20%
22%

25%
28%

23%
21%

20%
26%

24%
29%

24%
26%

23%
24%

24%
23%

Fieldw
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Table 25/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_2. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

B
ritain's econom

y is better off for being part of the
E

uropean U
nion (E

U
)

547
194

172
63

13
20

33
189

179
61

11
39%

39%
53%

60%
7%

54%
56%

36%
51%

60%
7%

B
ritain's econom

y w
ould be better off if the U

K
 left

the E
uropean U

nion (E
U

)
520

200
84

23
148

6
12

216
91

22
126

37%
40%

26%
22%

80%
16%

22%
42%

26%
22%

82%

D
on't know

327
106

71
19

23
11

13
114

80
19

18
23%

21%
22%

18%
12%

30%
22%

22%
23%

18%
11%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 25/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_2. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

B
ritain's econom

y is better off for being part of the
E

uropean U
nion (E

U
)

547
66

22
58

41
52

35
23

48
84

75
44

39%
53%

37%
36%

37%
43%

36%
34%

34%
45%

37%
37%

B
ritain's econom

y w
ould be better off if the U

K
 left

the E
uropean U

nion (E
U

)
520

27
26

58
46

42
39

34
56

63
80

48
37%

22%
45%

36%
41%

35%
39%

51%
40%

34%
40%

40%

D
on't know

327
32

10
45

25
27

25
10

37
41

47
29

23%
26%

18%
28%

22%
22%

25%
15%

26%
22%

23%
24%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 26/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_3. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I w
ould be personally better off if B

ritain left
the E

U
371

207
164

28
41

53
62

66
122

139
121

76
36

327
24

347
102

89
137

27%
30%

24%
25%

25%
24%

23%
28%

31%
26%

26%
28%

28%
27%

19%
27%

31%
25%

27%

I w
ould be personally better off if B

ritain
rem

ained a part of the E
U

401
236

165
52

65
69

79
55

81
209

105
59

28
335

52
349

89
98

148
29%

34%
24%

47%
40%

32%
29%

23%
21%

39%
23%

22%
22%

28%
41%

28%
27%

27%
29%

D
on't know

622
255

367
31

59
95

134
116

187
193

230
135

64
540

50
572

140
175

226
45%

37%
53%

28%
36%

44%
49%

49%
48%

36%
51%

50%
50%

45%
40%

45%
42%

48%
44%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
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Table 26/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_3. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I w
ould be personally better off if B

ritain left the E
U

371
137

60
20

110
4

8
149

69
22

91
27%

27%
18%

19%
60%

11%
14%

29%
20%

21%
59%

I w
ould be personally better off if B

ritain rem
ained a

part of the E
U

401
124

130
48

15
14

30
120

137
45

13
29%

25%
40%

45%
8%

36%
52%

23%
39%

44%
8%

D
on't know

622
238

138
37

58
20

19
249

145
36

51
45%

48%
42%

35%
32%

52%
33%

48%
41%

35%
33%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 26/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_3. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

I w
ould be personally better off if B

ritain left the E
U

371
24

19
49

34
30

29
20

30
42

63
32

27%
19%

34%
30%

30%
25%

29%
30%

21%
22%

31%
27%

I w
ould be personally better off if B

ritain rem
ained a

part of the E
U

401
52

15
46

29
39

24
15

34
59

57
31

29%
41%

25%
29%

26%
33%

24%
22%

24%
31%

28%
26%

D
on't know

622
50

24
66

50
51

46
32

77
87

82
57

45%
40%

41%
41%

44%
42%

47%
48%

55%
46%

41%
47%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 27/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_4. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

If B
ritain rem

ains a part of the E
U

, it w
ould

be better able to m
anage m

igrants trying to
com

e into the country through C
alais

409
225

184
45

56
62

92
66

87
182

132
68

27
339

51
358

86
104

149
29%

32%
26%

41%
34%

29%
33%

28%
22%

34%
29%

25%
21%

28%
41%

28%
26%

29%
29%

If B
ritain left the E

U
, it w

ould be better able
to m

anage m
igrants trying to com

e into the
country through C

alais
669

354
315

42
67

99
125

117
219

246
218

140
65

590
46

623
168

182
240

48%
51%

45%
38%

41%
46%

46%
49%

56%
45%

48%
52%

51%
49%

37%
49%

51%
50%

47%

D
on't know

316
118

198
23

42
54

58
54

84
112

106
62

35
273

28
288

77
75

121
23%

17%
28%

21%
25%

25%
21%

23%
21%

21%
23%

23%
28%

23%
22%

23%
23%

21%
24%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 27/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_4. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

If B
ritain rem

ains a part of the E
U

, it w
ould be better

able to m
anage m

igrants trying to com
e into the

country through C
alais

409
143

126
50

9
12

25
141

136
47

7
29%

29%
38%

48%
5%

33%
43%

27%
39%

46%
5%

If B
ritain left the E

U
, it w

ould be better able to
m

anage m
igrants trying to com

e into the country
through C

alais
669

268
117

24
157

15
23

283
128

28
134

48%
54%

36%
23%

85%
40%

40%
55%

37%
27%

87%

D
on't know

316
88

85
31

17
10

10
94

86
28

13
23%

18%
26%

30%
9%

28%
17%

18%
24%

27%
9%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 27/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

6_4. For each of the follow
ing pairs of statem

ents, w
hich com

es closest to your ow
n opinion?

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

If B
ritain rem

ains a part of the E
U

, it w
ould be better

able to m
anage m

igrants trying to com
e into the

country through C
alais

409
51

12
43

31
45

23
19

37
59

54
37

29%
41%

21%
27%

27%
37%

23%
28%

26%
31%

27%
30%

If B
ritain left the E

U
, it w

ould be better able to
m

anage m
igrants trying to com

e into the country
through C

alais
669

46
34

77
56

51
54

33
77

76
100

64
48%

37%
60%

48%
50%

42%
55%

50%
54%

40%
50%

53%

D
on't know

316
28

11
40

25
25

22
15

28
53

48
20

23%
22%

19%
25%

23%
21%

22%
22%

20%
28%

24%
17%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 28/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_SUM
. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow

ing?

SUM
M

ARY TABLE
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

 Total
Favourable

U
nfavourable

N
either

D
on't know

D
avid C

am
eron

1394
486

627
245

36
100%

35%
45%

18%
3%

G
eorge O

sborne
1394

340
618

340
96

100%
24%

44%
24%

7%

B
oris Johnson

1394
587

412
335

60
100%

42%
30%

24%
4%

Iain D
uncan S

m
ith

1394
268

526
435

165
100%

19%
38%

31%
12%

M
ichael G

ove
1394

159
542

418
276

100%
11%

39%
30%

20%

Jerem
y C

orbyn
1394

277
763

274
80

100%
20%

55%
20%

6%

John M
cD

onnell
1394

82
363

377
571

100%
6%

26%
27%

41%

N
igel Farage

1394
348

695
290

60
100%

25%
50%

21%
4%

The C
onservative P

arty
1394

498
609

236
51

100%
36%

44%
17%

4%

The Labour P
arty

1394
335

732
264

62
100%

24%
53%

19%
4%

The Liberal  D
em

ocrats
1394

231
609

477
77

100%
17%

44%
34%

6%

U
K

IP
1394

342
706

286
60

100%
25%

51%
21%

4%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 29/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_1. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

David Cam
eron

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
486

251
235

36
57

71
85

72
164

222
160

76
28

432
32

454
91

141
200

35%
36%

34%
33%

35%
33%

31%
30%

42%
41%

35%
28%

22%
36%

25%
36%

27%
39%

39%

U
nfavourable

627
333

295
53

67
100

139
118

151
220

196
138

74
528

70
557

182
145

202
45%

48%
42%

48%
40%

46%
50%

50%
39%

41%
43%

51%
58%

44%
56%

44%
55%

40%
40%

N
either

245
103

142
17

34
37

44
41

72
88

87
49

21
213

20
225

50
69

94
18%

15%
20%

15%
21%

17%
16%

17%
18%

16%
19%

18%
17%

18%
16%

18%
15%

19%
18%

D
on't know

36
10

25
4

6
8

7
7

3
10

14
8

4
29

4
32

8
7

14
3%

2%
4%

4%
4%

4%
2%

3%
1%

2%
3%

3%
3%

2%
3%

3%
2%

2%
3%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 29/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_1. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

David Cam
eron

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
486

397
16

15
24

3
2

380
23

28
23

35%
80%

5%
14%

13%
8%

3%
73%

7%
27%

15%

U
nfavourable

627
38

264
54

124
30

46
54

279
45

99
45%

8%
81%

52%
68%

81%
80%

10%
80%

44%
64%

N
either

245
58

42
33

32
3

8
77

41
28

30
18%

12%
13%

31%
17%

8%
14%

15%
12%

27%
19%

D
on't know

36
6

5
3

3
1

2
7

8
1

2
3%

1%
2%

3%
2%

2%
3%

1%
2%

1%
2%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 29/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_1. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

David Cam
eron

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
486

32
12

42
37

41
44

22
56

77
78

44
35%

25%
21%

26%
33%

34%
45%

34%
39%

41%
39%

37%

U
nfavourable

627
70

38
91

53
55

37
29

53
75

79
48

45%
56%

66%
57%

47%
45%

37%
44%

38%
40%

39%
40%

N
either

245
20

7
24

20
22

16
12

31
32

38
25

18%
16%

12%
15%

18%
18%

16%
19%

22%
17%

19%
20%

D
on't know

36
4

*
4

3
3

2
2

2
4

7
4

3%
3%

*
3%

3%
2%

2%
4%

1%
2%

3%
3%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 30/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_2. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

G
eorge O

sborne
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
340

190
150

24
35

38
46

51
146

165
108

51
16

305
21

319
66

101
138

24%
27%

21%
22%

21%
18%

17%
21%

37%
30%

24%
19%

13%
25%

17%
25%

20%
28%

27%

U
nfavourable

618
335

283
43

69
96

146
117

148
238

182
132

65
521

70
548

185
138

198
44%

48%
41%

38%
42%

44%
53%

49%
38%

44%
40%

49%
51%

43%
56%

43%
56%

38%
39%

N
either

340
140

200
27

45
60

66
55

87
115

125
66

33
293

29
311

60
95

139
24%

20%
29%

25%
27%

28%
24%

23%
22%

21%
27%

24%
26%

24%
23%

24%
18%

26%
27%

D
on't know

96
32

65
17

17
22

17
15

9
23

40
21

13
83

5
91

20
28

35
7%

5%
9%

15%
10%

10%
6%

6%
2%

4%
9%

8%
10%

7%
4%

7%
6%

8%
7%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 30/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_2. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

G
eorge O

sborne
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
340

272
15

10
25

2
2

262
20

19
20

24%
54%

5%
10%

13%
5%

4%
51%

6%
19%

13%

U
nfavourable

618
71

245
62

103
27

44
85

256
54

88
44%

14%
75%

59%
56%

72%
76%

16%
73%

53%
57%

N
either

340
138

47
26

45
6

10
151

53
22

40
24%

28%
14%

25%
24%

15%
16%

29%
15%

22%
26%

D
on't know

96
19

21
7

11
3

2
21

22
7

8
7%

4%
6%

7%
6%

8%
4%

4%
6%

7%
5%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 30/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_2. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

G
eorge O

sborne
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
340

21
9

30
26

26
36

14
39

52
50

36
24%

17%
16%

19%
23%

21%
36%

21%
28%

28%
25%

29%

U
nfavourable

618
70

34
95

56
51

36
26

51
73

78
47

44%
56%

60%
59%

50%
43%

36%
40%

36%
39%

39%
39%

N
either

340
29

10
24

26
35

17
17

42
51

59
28

24%
23%

18%
15%

23%
29%

18%
26%

30%
27%

29%
23%

D
on't know

96
5

4
11

5
9

10
9

9
10

15
10

7%
4%

6%
7%

5%
7%

10%
13%

6%
6%

7%
8%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 31/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_3. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Boris Johnson
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
587

298
290

48
70

97
111

87
174

248
203

96
39

532
31

556
121

162
248

42%
43%

42%
44%

42%
45%

40%
37%

45%
46%

45%
36%

31%
44%

25%
44%

37%
45%

49%

U
nfavourable

412
227

184
24

48
51

92
82

114
156

125
87

44
337

56
355

113
88

137
30%

33%
26%

22%
29%

24%
34%

35%
29%

29%
27%

32%
34%

28%
45%

28%
34%

24%
27%

N
either

335
152

183
29

37
57

64
55

94
120

102
77

37
282

34
302

79
99

104
24%

22%
26%

26%
23%

26%
23%

23%
24%

22%
22%

28%
29%

23%
27%

24%
24%

27%
20%

D
on't know

60
20

40
10

10
12

8
12

8
15

25
11

8
51

4
56

18
12

21
4%

3%
6%

9%
6%

5%
3%

5%
2%

3%
6%

4%
6%

4%
3%

4%
5%

3%
4%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 31/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_3. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Boris Johnson
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
587

343
71

31
70

11
7

346
76

42
62

42%
69%

22%
30%

38%
30%

13%
67%

22%
41%

40%

U
nfavourable

412
54

168
46

52
14

34
54

183
40

43
30%

11%
51%

43%
28%

37%
59%

10%
52%

39%
28%

N
either

335
95

75
24

54
11

15
108

78
17

45
24%

19%
23%

23%
30%

29%
26%

21%
22%

16%
29%

D
on't know

60
7

14
5

7
1

1
10

13
4

5
4%

1%
4%

4%
4%

4%
2%

2%
4%

4%
3%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 31/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_3. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Boris Johnson
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
587

31
22

53
47

50
42

24
70

90
98

60
42%

25%
38%

33%
42%

42%
42%

36%
50%

48%
49%

50%

U
nfavourable

412
56

20
62

31
29

30
18

29
53

51
33

30%
45%

34%
38%

28%
24%

30%
28%

21%
28%

25%
27%

N
either

335
34

12
36

31
37

23
19

39
37

46
21

24%
27%

20%
22%

28%
30%

24%
29%

28%
20%

23%
17%

D
on't know

60
4

4
10

3
5

4
5

3
7

7
7

4%
3%

8%
6%

3%
4%

4%
7%

2%
4%

3%
6%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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om

R
es

Page 92



Table 32/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_4. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Iain Duncan Sm
ith

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
268

146
123

8
23

22
34

45
136

129
93

35
12

241
14

255
51

78
111

19%
21%

18%
7%

14%
10%

13%
19%

35%
24%

20%
13%

10%
20%

11%
20%

15%
22%

22%

U
nfavourable

526
310

216
23

61
90

123
106

123
214

154
102

57
446

60
467

148
122

176
38%

44%
31%

21%
37%

42%
45%

45%
31%

40%
34%

38%
45%

37%
48%

37%
45%

34%
34%

N
either

435
188

247
34

55
73

93
68

112
155

144
96

40
374

39
396

89
121

165
31%

27%
35%

31%
33%

34%
34%

29%
29%

29%
32%

36%
31%

31%
31%

31%
27%

33%
32%

D
on't know

165
54

111
45

26
31

24
18

19
43

65
38

18
142

13
151

43
41

58
12%

8%
16%

41%
16%

14%
9%

8%
5%

8%
14%

14%
14%

12%
10%

12%
13%

11%
11%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 32/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_4. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Iain Duncan Sm
ith

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
268

204
15

11
31

*
2

210
15

15
22

19%
41%

5%
11%

17%
1%

3%
40%

4%
14%

14%

U
nfavourable

526
75

199
43

89
23

38
81

221
36

77
38%

15%
61%

41%
49%

62%
65%

16%
63%

35%
50%

N
either

435
179

77
36

49
8

12
180

80
39

44
31%

36%
24%

34%
27%

22%
21%

35%
23%

38%
29%

D
on't know

165
41

37
15

15
6

6
47

35
12

12
12%

8%
11%

14%
8%

15%
11%

9%
10%

12%
8%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
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Table 32/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_4. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Iain Duncan Sm
ith

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
268

14
11

19
21

17
22

14
39

34
44

33
19%

11%
19%

12%
18%

14%
22%

21%
28%

18%
22%

27%

U
nfavourable

526
60

30
80

38
40

38
21

43
70

62
44

38%
48%

52%
50%

34%
33%

39%
31%

30%
37%

30%
37%

N
either

435
39

13
38

38
45

26
22

50
63

70
32

31%
31%

22%
24%

34%
37%

26%
33%

35%
33%

35%
26%

D
on't know

165
13

4
24

16
18

13
10

9
20

26
12

12%
10%

7%
15%

14%
15%

13%
15%

6%
11%

13%
10%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 33/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_5. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

M
ichael G

ove
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
159

94
65

9
12

13
15

27
83

77
49

25
7

148
4

154
38

38
72

11%
13%

9%
8%

7%
6%

5%
11%

21%
14%

11%
9%

5%
12%

3%
12%

11%
11%

14%

U
nfavourable

542
310

231
47

58
84

126
100

127
225

164
106

47
465

57
485

143
133

189
39%

45%
33%

42%
35%

39%
46%

42%
33%

42%
36%

39%
37%

39%
45%

38%
43%

37%
37%

N
either

418
191

227
26

53
62

82
69

127
161

137
82

38
360

37
381

78
126

156
30%

27%
33%

23%
32%

28%
30%

29%
33%

30%
30%

30%
30%

30%
30%

30%
23%

35%
31%

D
on't know

276
102

174
29

43
58

52
41

52
76

106
57

36
229

27
249

73
64

93
20%

15%
25%

26%
26%

27%
19%

17%
13%

14%
23%

21%
28%

19%
21%

20%
22%

18%
18%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 33/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_5. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

M
ichael G

ove
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
159

117
14

2
23

-
*

120
15

3
12

11%
23%

4%
2%

12%
-

1%
23%

4%
3%

8%

U
nfavourable

542
112

190
52

81
22

33
116

205
46

71
39%

22%
58%

49%
44%

58%
56%

22%
58%

45%
46%

N
either

418
193

70
34

43
6

13
198

70
35

42
30%

39%
22%

32%
23%

15%
22%

38%
20%

34%
27%

D
on't know

276
78

53
17

37
10

12
83

61
18

30
20%

16%
16%

16%
20%

27%
21%

16%
17%

18%
19%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 33/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_5. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

M
ichael G

ove
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
159

4
6

16
15

13
13

6
13

23
26

23
11%

3%
10%

10%
14%

10%
13%

9%
9%

12%
13%

19%

U
nfavourable

542
57

25
70

47
43

38
19

52
74

76
38

39%
45%

44%
44%

42%
36%

39%
29%

37%
40%

38%
32%

N
either

418
37

16
34

28
40

34
21

52
57

57
42

30%
30%

28%
21%

25%
33%

34%
31%

37%
31%

28%
35%

D
on't know

276
27

11
40

22
26

14
20

24
33

42
17

20%
21%

19%
25%

19%
21%

15%
30%

17%
18%

21%
14%

Fieldw
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Table 34/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_6. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Jerem
y Corbyn

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
277

151
126

34
46

48
66

43
40

116
85

50
25

233
29

248
79

63
91

20%
22%

18%
30%

28%
22%

24%
18%

10%
22%

19%
19%

20%
19%

23%
20%

24%
17%

18%

U
nfavourable

763
400

363
39

65
97

136
145

281
298

256
146

63
670

59
703

175
211

285
55%

57%
52%

35%
39%

45%
50%

61%
72%

55%
56%

54%
49%

56%
47%

55%
53%

58%
56%

N
either

274
121

153
27

42
52

58
40

56
107

85
55

27
231

30
245

58
68

106
20%

17%
22%

24%
25%

24%
21%

17%
14%

20%
19%

20%
21%

19%
24%

19%
17%

19%
21%

D
on't know

80
25

55
12

12
19

14
9

13
20

29
19

13
68

7
73

19
20

28
6%

4%
8%

11%
7%

9%
5%

4%
3%

4%
6%

7%
10%

6%
5%

6%
6%

6%
6%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 34/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_6. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Jerem
y Corbyn

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
277

14
180

25
11

16
17

17
161

28
11

20%
3%

55%
24%

6%
42%

29%
3%

46%
28%

7%

U
nfavourable

763
408

58
52

144
11

20
420

98
53

114
55%

82%
18%

49%
79%

30%
35%

81%
28%

51%
74%

N
either

274
59

76
24

22
8

18
63

74
19

23
20%

12%
23%

23%
12%

22%
31%

12%
21%

19%
15%

D
on't know

80
18

14
4

7
2

4
18

19
3

6
6%

4%
4%

4%
4%

6%
6%

4%
5%

3%
4%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 34/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_6. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Jerem
y Corbyn

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
277

29
16

36
27

25
17

15
21

44
25

22
20%

23%
27%

22%
24%

21%
17%

22%
15%

23%
13%

18%

U
nfavourable

763
59

31
82

61
64

56
33

91
90

123
71

55%
47%

54%
51%

54%
53%

56%
50%

64%
48%

61%
59%

N
either

274
30

9
31

18
23

20
13

24
47

40
20

20%
24%

16%
19%

16%
19%

20%
20%

17%
25%

20%
16%

D
on't know

80
7

1
11

7
8

7
5

5
7

14
7

6%
5%

3%
7%

6%
7%

7%
8%

4%
4%

7%
6%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 35/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_7. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

John M
cDonnell

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
82

55
27

5
9

9
22

17
19

41
24

11
7

71
8

74
23

18
30

6%
8%

4%
4%

6%
4%

8%
7%

5%
7%

5%
4%

6%
6%

7%
6%

7%
5%

6%

U
nfavourable

363
245

118
20

36
46

53
64

145
170

115
51

27
317

31
333

79
90

148
26%

35%
17%

18%
22%

21%
19%

27%
37%

32%
25%

19%
21%

26%
25%

26%
24%

25%
29%

N
either

377
182

195
32

54
62

76
66

88
146

116
77

38
329

31
346

101
104

124
27%

26%
28%

29%
33%

29%
28%

28%
22%

27%
26%

28%
30%

27%
25%

27%
31%

29%
24%

D
on't know

571
214

356
54

66
98

123
91

139
183

201
132

56
486

55
516

128
150

208
41%

31%
51%

48%
40%

46%
45%

38%
36%

34%
44%

49%
43%

40%
44%

41%
39%

41%
41%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 35/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_7. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

John M
cDonnell

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
82

9
50

10
2

3
7

6
46

11
2

6%
2%

15%
10%

1%
8%

11%
1%

13%
11%

1%

U
nfavourable

363
169

51
23

69
7

14
179

67
22

53
26%

34%
16%

22%
38%

19%
24%

35%
19%

22%
34%

N
either

377
129

106
30

41
6

15
126

113
26

36
27%

26%
32%

29%
23%

16%
25%

24%
32%

25%
23%

D
on't know

571
192

121
41

71
21

23
207

125
43

64
41%

38%
37%

39%
39%

56%
40%

40%
36%

42%
41%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 35/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_7. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

John M
cDonnell

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
82

8
2

13
8

7
6

3
4

12
9

9
6%

7%
4%

8%
7%

6%
6%

5%
3%

6%
4%

8%

U
nfavourable

363
31

19
36

24
31

25
16

35
60

53
35

26%
25%

32%
22%

21%
26%

25%
24%

24%
32%

26%
29%

N
either

377
31

17
51

33
29

29
17

45
48

48
28

27%
25%

30%
32%

29%
24%

30%
25%

32%
26%

24%
23%

D
on't know

571
55

19
61

48
53

39
31

58
68

92
48

41%
44%

34%
38%

42%
44%

39%
46%

41%
36%

45%
40%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 36/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_8. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Nigel Farage
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
348

199
149

19
29

56
63

67
115

119
114

83
32

315
14

334
95

96
124

25%
29%

21%
17%

18%
26%

23%
28%

30%
22%

25%
31%

25%
26%

11%
26%

29%
26%

24%

U
nfavourable

695
337

358
63

88
102

143
117

183
299

221
120

55
588

82
613

155
170

263
50%

48%
51%

57%
54%

47%
52%

49%
47%

55%
49%

44%
43%

49%
66%

48%
47%

47%
52%

N
either

290
143

148
20

36
46

58
46

85
109

94
56

31
249

25
265

64
81

103
21%

20%
21%

18%
22%

21%
21%

19%
22%

20%
21%

21%
24%

21%
20%

21%
19%

23%
20%

D
on't know

60
19

41
10

11
13

11
8

7
14

26
11

10
51

4
56

16
14

20
4%

3%
6%

9%
7%

6%
4%

3%
2%

3%
6%

4%
8%

4%
3%

4%
5%

4%
4%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 36/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_8. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Nigel Farage
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
348

120
41

4
153

3
4

136
48

9
124

25%
24%

12%
4%

83%
8%

7%
26%

14%
9%

80%

U
nfavourable

695
242

217
83

6
28

42
244

224
81

8
50%

49%
66%

79%
3%

74%
73%

47%
64%

79%
5%

N
either

290
125

59
15

20
5

9
124

68
11

20
21%

25%
18%

14%
11%

14%
16%

24%
19%

10%
13%

D
on't know

60
12

11
3

5
1

2
15

10
2

2
4%

2%
3%

3%
3%

4%
3%

3%
3%

2%
2%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
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R
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Table 36/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_8. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

Nigel Farage
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
348

14
19

42
34

35
27

19
34

41
55

28
25%

11%
33%

26%
30%

29%
27%

29%
24%

22%
27%

23%

U
nfavourable

695
82

25
80

51
54

46
25

71
94

99
69

50%
66%

43%
50%

45%
44%

46%
37%

50%
50%

49%
57%

N
either

290
25

12
29

23
28

23
17

31
45

39
19

21%
20%

21%
18%

20%
23%

23%
25%

22%
24%

19%
16%

D
on't know

60
4

1
10

5
5

4
6

6
7

8
5

4%
3%

2%
6%

4%
4%

4%
9%

4%
4%

4%
4%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 37/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_9. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Conservative Party
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
498

262
236

38
52

63
82

80
182

225
162

84
27

444
33

466
90

144
210

36%
38%

34%
34%

32%
29%

30%
34%

47%
42%

36%
31%

21%
37%

26%
37%

27%
40%

41%

U
nfavourable

609
321

287
44

71
95

142
115

142
219

186
131

73
509

73
536

179
142

188
44%

46%
41%

40%
43%

44%
52%

48%
36%

41%
41%

48%
57%

42%
58%

42%
54%

39%
37%

N
either

236
98

138
21

31
45

43
35

61
86

81
46

22
205

17
218

50
63

92
17%

14%
20%

19%
19%

21%
16%

15%
16%

16%
18%

17%
17%

17%
14%

17%
15%

17%
18%

D
on't know

51
16

35
8

11
13

7
8

5
10

26
9

6
44

3
49

11
12

21
4%

2%
5%

8%
6%

6%
2%

3%
1%

2%
6%

3%
5%

4%
2%

4%
3%

3%
4%

Fieldw
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Table 37/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_9. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Conservative Party
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
498

426
8

12
31

-
2

406
15

22
26

36%
85%

2%
12%

17%
-

3%
78%

4%
22%

17%

U
nfavourable

609
16

278
59

110
31

49
29

293
50

90
44%

3%
85%

56%
60%

82%
85%

6%
84%

49%
58%

N
either

236
52

33
31

39
6

6
73

34
27

37
17%

10%
10%

30%
21%

15%
11%

14%
10%

26%
24%

D
on't know

51
5

9
2

4
1

1
10

9
3

2
4%

1%
3%

2%
2%

2%
2%

2%
2%

3%
1%

Fieldw
ork: 10th - 12th February 2016
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Table 37/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_9. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Conservative Party
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
498

33
12

43
36

45
42

22
58

76
82

51
36%

26%
21%

26%
32%

37%
42%

32%
41%

41%
41%

42%

U
nfavourable

609
73

34
93

53
52

36
27

54
69

75
44

44%
58%

58%
58%

47%
43%

37%
41%

38%
37%

37%
37%

N
either

236
17

12
19

20
19

16
13

29
34

38
19

17%
14%

21%
12%

17%
15%

16%
20%

20%
18%

19%
16%

D
on't know

51
3

*
7

5
5

5
5

1
8

7
6

4%
2%

*
4%

4%
4%

6%
7%

1%
4%

3%
5%
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Table 38/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_10. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Labour Party
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
335

172
163

44
47

51
80

54
59

124
107

68
36

298
22

314
113

84
101

24%
25%

23%
40%

28%
24%

29%
23%

15%
23%

24%
25%

28%
25%

17%
25%

34%
23%

20%

U
nfavourable

732
383

349
36

69
98

146
123

260
304

239
134

56
638

62
670

146
209

283
53%

55%
50%

32%
42%

45%
53%

52%
67%

56%
52%

49%
44%

53%
49%

53%
44%

58%
55%

N
either

264
120

144
21

39
52

40
51

61
94

87
57

28
214

37
228

55
57

102
19%

17%
21%

19%
24%

24%
15%

21%
16%

17%
19%

21%
22%

18%
29%

18%
17%

16%
20%

D
on't know

62
22

40
10

10
16

8
9

10
19

23
12

8
52

5
57

17
11

24
4%

3%
6%

9%
6%

7%
3%

4%
3%

3%
5%

5%
6%

4%
4%

5%
5%

3%
5%
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Table 38/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_10. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Labour Party
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
335

9
260

24
9

11
6

10
246

25
8

24%
2%

79%
23%

5%
29%

10%
2%

70%
25%

5%

U
nfavourable

732
422

12
44

144
13

29
433

42
47

117
53%

85%
4%

41%
78%

34%
50%

83%
12%

46%
76%

N
either

264
60

46
34

25
12

21
63

50
27

27
19%

12%
14%

33%
14%

32%
37%

12%
14%

26%
17%

D
on't know

62
8

9
3

6
2

2
12

13
3

4
4%

2%
3%

3%
3%

5%
3%

2%
4%

3%
2%
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Table 38/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_10. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Labour Party
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
335

22
20

61
31

29
26

16
29

45
33

23
24%

17%
35%

38%
28%

24%
27%

24%
21%

24%
16%

19%

U
nfavourable

732
62

25
64

56
66

55
32

88
84

130
69

53%
49%

44%
40%

50%
55%

55%
48%

62%
45%

64%
57%

N
either

264
37

11
26

18
22

14
13

22
51

30
22

19%
29%

19%
16%

16%
18%

14%
20%

15%
27%

15%
18%

D
on't know

62
5

1
9

6
4

4
5

2
8

10
7

4%
4%

2%
6%

6%
4%

5%
8%

2%
4%

5%
5%
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Table 39/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_11. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Liberal  Dem
ocrats

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
231

120
111

28
29

37
31

44
61

110
76

28
17

209
14

217
47

77
86

17%
17%

16%
25%

18%
17%

11%
19%

16%
20%

17%
10%

14%
17%

11%
17%

14%
21%

17%

U
nfavourable

609
334

275
35

66
86

124
107

190
234

199
122

54
518

59
550

158
149

210
44%

48%
39%

32%
40%

40%
45%

45%
49%

43%
44%

45%
42%

43%
47%

43%
48%

41%
41%

N
either

477
219

258
37

60
78

104
74

124
178

151
104

45
410

46
430

104
118

188
34%

31%
37%

33%
36%

36%
38%

31%
32%

33%
33%

38%
35%

34%
37%

34%
31%

33%
37%

D
on't know

77
24

53
11

10
14

15
12

14
19

29
17

12
66

6
71

22
18

26
6%

3%
8%

10%
6%

7%
5%

5%
4%

4%
6%

6%
9%

5%
5%

6%
7%

5%
5%
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Table 39/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_11. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Liberal  Dem
ocrats

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
231

74
47

83
7

4
3

67
48

75
8

17%
15%

14%
79%

4%
10%

5%
13%

14%
74%

5%

U
nfavourable

609
219

151
4

120
18

32
236

164
6

104
44%

44%
46%

4%
65%

47%
55%

46%
47%

6%
67%

N
either

477
190

112
17

51
14

20
195

117
20

39
34%

38%
34%

16%
28%

36%
34%

38%
34%

20%
26%

D
on't know

77
17

18
1

5
2

4
19

21
*

3
6%

3%
6%

1%
3%

6%
6%

4%
6%

*
2%
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ork: 10th - 12th February 2016

Prepared by C
om

R
es

Page 115



Table 39/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_11. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

The Liberal  Dem
ocrats

B
ase: A

ll respondents (Turnout w
eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
231

14
5

26
16

26
18

9
33

33
27

25
17%

11%
9%

16%
14%

22%
18%

13%
23%

18%
13%

21%

U
nfavourable

609
59

29
76

54
45

47
32

57
76

90
44

44%
47%

50%
47%

48%
37%

48%
48%

40%
41%

45%
36%

N
either

477
46

22
47

35
42

28
21

48
71

71
46

34%
37%

38%
29%

32%
35%

28%
31%

34%
38%

35%
38%

D
on't know

77
6

2
13

7
7

6
5

4
6

14
6

6%
5%

4%
8%

6%
6%

7%
7%

3%
3%

7%
5%
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Table 40/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_12. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

UKIP
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

G
ENDER

AG
E

SO
CIAL G

RADE
REG

IO
N SUM

M
ARY

 Total
M

ale
Fem

ale
18-24

25-34
35-44

45-54
55-64

65+
A

B
C

1
C

2
D

E
E

ngland
S

cotland
E

ngland
&

 W
ales

N
orth

M
idlands

S
outh

U
nw

eighted Total
2018

930
1088

189
288

349
384

300
508

616
571

341
490

1729
180

1838
517

489
723

W
eighted Total

1394
697

697
111

165
216

275
237

390
540

455
270

128
1202

125
1269

331
361

510
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
342

183
158

16
24

58
66

64
113

111
111

86
34

312
13

329
100

86
127

25%
26%

23%
14%

15%
27%

24%
27%

29%
21%

24%
32%

26%
26%

10%
26%

30%
24%

25%

U
nfavourable

706
362

345
74

102
109

135
114

173
326

214
112

55
591

90
617

148
169

273
51%

52%
49%

66%
62%

51%
49%

48%
44%

60%
47%

41%
43%

49%
72%

49%
45%

47%
54%

N
either

286
129

157
16

27
37

63
49

94
90

109
56

30
247

18
268

68
91

88
21%

19%
23%

14%
17%

17%
23%

21%
24%

17%
24%

21%
23%

21%
15%

21%
21%

25%
17%

D
on't know

60
23

37
6

12
12

11
10

9
13

21
16

10
51

4
55

14
15

22
4%

3%
5%

5%
7%

6%
4%

4%
2%

2%
5%

6%
8%

4%
3%

4%
4%

4%
4%
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Table 40/2

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_12. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

UKIP
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

VO
TING

 INTENTIO
N

PAST VO
TE – G

ENERAL ELECTIO
N 2015

 Total
C

ons
Lab

Lib
D

em
s

U
K

IP
G

reen
S

N
P

C
ons

Lab
Lib

D
em

s
U

K
IP

U
nw

eighted Total
2018

641
492

128
307

54
81

667
527

117
271

W
eighted Total

1394
499

327
105

184
38

58
518

351
102

155
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
342

111
33

4
170

3
3

127
41

8
139

25%
22%

10%
4%

92%
8%

5%
25%

12%
8%

90%

U
nfavourable

706
248

223
82

1
27

46
243

232
81

2
51%

50%
68%

77%
*

71%
79%

47%
66%

79%
2%

N
either

286
128

61
15

11
6

7
136

64
12

13
21%

26%
19%

14%
6%

17%
13%

26%
18%

12%
8%

D
on't know

60
13

10
5

2
1

2
12

13
2

1
4%

3%
3%

5%
1%

4%
3%

2%
4%

1%
*
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Table 40/3

O
NLINE O

pinion Poll
Q

7_12. Do you have a favourable or unfavourable opinion of each of the follow
ing?

UKIP
B

ase: A
ll respondents (Turnout w

eighted)

REG
IO

N

 Total
S

cotland
N

orth
E

ast
N

orth
W

est
Y

orks &
 H

um
ber

W
est

M
idlands

E
ast

M
idlands

W
ales

E
astern

London
S

outh
E

ast
S

outh
W

est

U
nw

eighted Total
2018

180
88

229
200

161
148

109
180

223
304

196

W
eighted Total

1394
125

58
160

112
121

99
67

141
187

202
121

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

100%
100%

Favourable
342

13
20

43
37

29
24

16
33

38
60

29
25%

10%
34%

27%
33%

24%
24%

25%
23%

20%
30%

24%

U
nfavourable

706
90

23
76

50
54

44
25

71
117

92
65

51%
72%

39%
47%

44%
45%

45%
38%

50%
62%

45%
54%

N
either

286
18

12
34

22
31

26
21

34
27

40
22

21%
15%

22%
21%

19%
26%

26%
31%

24%
14%

20%
18%

D
on't know

60
4

3
7

4
6

5
4

3
6

11
5

4%
3%

5%
4%

4%
5%

5%
6%

2%
3%

5%
5%
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Table 41/1

O
NLINE O

pinion Poll
Q

1. Thinking back to the G
eneral Election earlier this year, w

hich party, if any, did you vote for? W
as it Conservative, Labour, Liberal Dem

ocrat, UKIP, SNP or som
e other party, or did you not vote?

B
ase: A

ll respondents

U
nw

eighted
W

eighted

U
nw

eighted Total
2018

2018

W
eighted Total

2018
2018

100%
100%

C
onservative

667
647

33%
32%

Labour
527

545
26%

27%

Liberal D
em

ocrat
117

138
6%

7%

U
K

IP
271

229
13%

11%

S
N

P
81

84
4%

4%

S
om

e other party
76

92
4%

5%

D
id not vote

240
243

12%
12%

D
on't rem

em
ber

21
21

1%
1%

P
refer not to say

18
19

1%
1%
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